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HEREWITH is presented to the public the second of a series of Bibliographical Bulletins issued by
the Library of Victoria University of Toronto, Canada.

The first number, edited by Mr. C. C. James, Deputy Minister of Agriculture, was based on a
collection of Canadian (English) poetry, donated by Mr. James to the Library, and included all
works known to the date of issue, 1899.

This second number represents the data in process of collection for several years by Prof. L. E.
Horning, of Victoria University, and by Mr. Lawrence J. Burpee, of the Departmnet of Justice,
Ottawa.

Both numbers represent original and pioneer work in this direction and will doubtless be found
of great interest to all students of Canadian literature. From time to time it is proposed to issue
supplemental lists, making all necessary corrections and additions and bringing the list up to
date. Indeed, a supplemental list to No. 1 will shortly be published. Information which will be of
service in this regard will gladly be received by the Library Committee.

These numbers are issued in limited editions of 500 copies, of which 300 are for sale.

J. F. MCLAUGHLIN, M.A., B.D.,
Librarian.

J. C. ROBERTSON, M. A.
A . E. LANG, M. A.
C. C. JAMES, M. A.

A . E. LANGFORD, M. A.
Library Committee.



INTRODUCTORY NOTE.
ONLY those who have had experience in pioneer bibliographical work know of the difficulties
connected with such a task. For various reasons it has been impossible to get information
about many authors past and even present. We have tried to make our material as complete as
possible, but it is very probable that some names and works have been omitted which should
have found a place in our lists; also, on the other hand, some may have been mentioned that
should not have found a place in the list. For all such errors of omission and commission we
ask indulgence, and for all corrections we shall be very grateful. We have tried to make our data
as complete as possible in Sections I. to III. In Section IV. we do not profess to have made more
than a beginning.

To Dr. James Bain, of the Toronto Public Library; to Mr. Avern Pardoe, of the Ontario
Legislative Library; to Mr. C. C. James, Deputy Minister of Agriculture; to Mr. John Reade, of
Montreal, and to Dr. James Hannay, of Fredericton, we are especially indebted for help, and to
many others whose names we might mention.

LEWIS EMERSON HORNING,
Victoria University.

LAWRENCE J. BURPEE,
Department of Justice, Ottawa.

TORONTO, Feb. 8th, 1904.



NAMES OF PUBLISHING HOUSES, WITH
ABBREVIATIONS THEREFOR.

A. B. P. S.--American Baptist Publication Society, Philadelphia. Appleton--Appleton & Co., New
York. Bentley {Bentley & Sons, Richard Bentley} London (stock sold to McMillan & Co.).
Briggs--Wm. Briggs, Methodist Book and Publishing House, Toronto. Brough--The Brough
Printing Co., Toronto. Carter--Robt. Carter & Bros., New York. Chambers--W. & R. Chambers,
Edinburgh. Chapman--A. T. Chapman, Montreal. Chatto--Chatto & Windus, London. Copp--
The Copp, Clark Co., Limited, Toronto. Crowell--T. Y. Crowell & Co., New York. Dillingham--G.
W. Dillingham & Co., New York. Doubleday--Doubleday & McClure, New York (now
Doubleday, Page & Co.). Dougall--John Dougall & Sons, Montreal. Drysdale--Wm. Drysdale &
Co., Montreal. Gage--W. J. Gage & Co., Toronto. Grafton--W. E. Grafton & Sons, Montreal.
Harper--Harper & Bros., New York. Hatchard--Hatchard & Co., London, England. Hunter--
Hunter, Rose & Co., Toronto. Hutchinson--Hutchinson & Co., London. Lamson--Lamson,
Wolffe & Co., Boston. Lane--John Lane, London and New York. Langton--Langton & Hall,
Toronto. Lothrop--D. Lothrop & Co., Boston. Lee--Lee, Shepard (& Dillingham), Boston. Lovell-
-John Lovell & Sons, Montreal. Low--Sampson Low, Marston & Co., London, England.
McClure--McClure, Phillips & Co., New York. National--National Publishing Co., Toronto.
Neely--F. W. Neely & Co., New York. Nelsons'--Nelson & Sons, London and Edinburgh. Nisbet-
-Jas. Nisbet & Co., London. Osgood--J. R. Osgood & Co., Boston (now Houghton, Mifflin &
Co.). Page--L. C. Page & Co., Boston. Partridge--S. W. Partridge & Co., London. Pearsons--C.
Arthur Pearson, Ltd., London. Poole--Poole Printing Co., Toronto. Putnam's--G. P. Putnam's
Sons, New York. Queen--The Queen City Publishing Co., Toronto. Richards--Grant Richards,
London. Rose--Rose Publishing Co., Toronto. R. T. Soc.--Religious Tract Society, London.
Scribner's--Charles Scribner's Sons, New York. Simpkin--Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent &
Co., London. Smillie--D. & J. Smillie, Quebec. S. P. C. K.--Society for the Promotion of Christian
Knowledge, London, England. Stokes--Fred. A. Stokes & Co., New York. Tuck--Raphael Tuck &
Sons, London, England. Warne--Fred. Warne & Co., London, England. Wessels--A. Wessels &
Co., New York. White--F. W. White & Co., London, England. Williamson--Williamson & Co.,
Toronto. Woodburn--A. S. Woodburn, Ottawa.



A BIBLIOGRAPHY
 

OF
 

CANADIAN FICTION.

A Bibliography of Canadian Fiction (English)

AUTHORS

Abbott, Rev. Joseph (1789-1863)

Of English birth. Came to Canada, 1818. Died in Montreal.

THE EMIGRANT TO NORTH AMERICA. From Memoranda of a Settler in Canada.

Papers in Quebec Mercury, 1842; also in pamphlet form Montreal, 1842.

PHILIP MUSGRAVE; OR, THE ADVENTURES OF A MISSIONARY IN CANADA. London, 1843.

In John Murray's "Home and Colonial Library." This embodies in the form
of a story the experiences described in the preceding.

Adam, Graeme Mercer

Born in Scotland, 1839. Came to Toronto, Canada, in 1858. Since 1896 in United States.

AN ALGONQUIN MAIDEN. A Romance of the Early Days of Upper Canada. In
collaboration with Miss Wetherald. Montreal, Lovell, 1887, 240 pp.

Algie, James, M.D. ("Wallace Lloyd")

Alton, Ont. Born at Ayr, Ont., April 8, 1858. Graduated in Medicine at Toronto, 1878.

HOUSES OF GLASS. Toronto, Gage, 1899, 398 pp.

BERGEN WORTH. Toronto, Langton, 1900, 276 pp.

Allen, Grant

Full name, Charles Grant Blairfindie Allen. Born at Alwington, near Kingston, Ont.,



Feb. 24, 1848. Second son of Rev. J. Antisell Allen. Spent the first eleven years of his
life in Canada. Educated by father and at King Edward's School, Birmingham.
Graduated from Merton College, Oxford, 1871. Taught until 1876, for three years in a
college at Spanish Town, Jamaica. Returning to England, he devoted himself to
science, but had to turn to fiction for a livelihood, writing under the various
pseudonyms of J. Arbuthnot Wilson, Cecil Power, Olive Pratt Rayner, Martin Leach
Warborough, Frederick Enoch, and over his own name. He continued, however, to
work on scientific problems all his life and also published a volume of poems (1894).
Never robust, he died Oct. 28th, 1899. A memoir of his life, with a full bibliography of
his works, was written by Edward Clodd, London, Grant Richards, 1900. The list of his
fiction is as follows:

STRANGE STORIES. London, Chatto, 1884, 356 pp.

Sixteen stories originally published in Belgravia and other magazines under
the pseudonym of J. Arbuthnot Wilson.

PHILISTIA. By Cecil Power. London, Chatto, 1884, 3 vols.

Autobiographical in nature.

BABYLON. By Grant Allen (Cecil Power). London, Chatto, 1885, 3 vols.

IN ALL SHADES. London, Chatto, 1886, 3 vols.

THE SOLE TRUSTEE. London, S.P.C.K., 1886.

KALEE'S SHRINE. By Grant Allen and May Cotes. Bristol, J. W. Arrowsmith, 1886, 196 pp.

FOR MAMIE'S SAKE. London, Chatto, 1886, 306 pp.

A TERRIBLE INHERITANCE. London, S.P.C.K., 1887, 32 pp.

THE BECKONING HAND, AND OTHER STORIES. London, Chatto, 1887, 341 pp.

THIS MORTAL COIL. London, Chatto, 1888, 3 vols.

THE WHITE MAN'S FOOT. London, Hatchards, 1888, 216 pp.

THE DEVIL'S DIE. London, Chatto, 1888, 3 vols.

THE TENTS OF SHEM. London, Chatto, 1889, 3 vols.

A LIVING APPARITION. London, S.P.C.K., 1889, 32 pp.

THE JAWS OF DEATH. London, Simpkin, 1889, 110 pp.

DR. PALLISER'S PATIENT. London, S. Mullen, 1889, 152 pp.

THE GREAT TABOO. London, Chatto, 1890, 280 pp.

WHAT'S BRED IN THE BONE. London, Tit-Bits Offices, 1891, 414 pp.

RECALLED TO LIFE. Bristol, Arrowsmith, 1891, 266 pp.

DUMARESQ'S DAUGHTER. London, Chatto, 1891, 3 vols.

THE DUCHESS OF POWYSLAND. London, Chatto, 1892, 3 vols.



AN ARMY DOCTOR'S ROMANCE. London, Tuck, 1893, 110 pp.

THE SCALLYWAG. London, Chatto, 1893, 3 vols.

MICHAEL'S CRAG. London, Simpkin, 1893, 194 pp.

IVAN'S GREAT MASTERPIECE. Stories. London, Chatto, 1893, 360 pp.

BLOOD ROYAL. London, Chatto, 1893, 282 pp.

AT MARKET VALUE. London, Chatto, 1894, 2 vols.

UNDER SEALED ORDERS. London, Chatto, 1895, 3 vols.

THE BRITISH BARBARIANS. A Hilltop Novel. London, Lane, 1895, 202 pp.

THE WOMAN WHO DID. A Hilltop Novel. London, Lane, 1896, 242 pp.

Cf. Fortnightly Review, 1889 and 1894.

MOORLAND IDYLLS. London, Chatto, 1896, 258 pp.

Contains 33 short stories.

A SPLENDID SIN. London, White, 1896, 228 pp.

THE TYPEWRITER GIRL. By Olive Pratt Rayner. London, Pearson, 1897, 261 pp.

AN AFRICAN MILLIONAIRE. Episodes in the Life of the Illustrious Colonel Clay. London,
Richards, 1897, 318 pp.

TOM UNLIMITED. A Story for Children. By Martin Leach Warborough. London, Richards,
1897, 250 pp.

THE INCIDENTAL BISHOP. London, Pearson, 1898, 248 pp.

LINNET. A Romance. London, Richards, 1898, 394 pp.

ROSALBA. The Story of Her Development. By Olive Pratt Rayner. London, Pearson,
1899, 312 pp.

TWELVE TALES. Select stories chosen and arranged by the author. London, Richards,
1899, 352 pp.

MISS CAYLEY'S ADVENTURES. London, Richards, 1899, 330 pp.

HILDA WADE. London, Richards, 1900, 360 pp.

Ardagh, Miss Alice M.

Born in Wales, July 15, 1866. Resides at Barrie.

TANGLED ENDS. Toronto, 1888.

Armour, Agatha

See Mrs. John G. Thompson.



Ascher, Rev. Isidore G.

Born in Glasgow, Scotland, 1835. Came to Canada, 1843. Has resided in England since
1864.

AN OLD MAID'S CONFESSION.

A CURE FOR A TITLE.

AN EMIGRANT'S STORY.

Asling, Stella Eugenie

Hamilton, Ont.

CROWNED AT ELIM. New York, Smith & Wilkins, 1903, 263 pp.

Baird, Mrs. C. A.

Woodstock, N.B.

LAWYER ROBERT STREIGHTON'S DISCOVERY AT A MINERAL SPRING. By "Carleton." Boston, 1893.

(Published with Mrs. De Wolf's story.)

Barr James ("Angus Evan Abbott")

Younger brother of Robert Barr. Born at Wallacetown, Ont., 1862. Since 1883 a
journalist in London, England.

(See James and Who's Who, 1904, under Abbott.)

Barr, Robert ("Luke Sharp")

Born in Glasgow, Sept. 16th, 1850. Came to Canada at 5 years of age. Educated at
Normal School, Toronto. Taught until 1876. On Detroit Free Press 1876-1881, since
which time he has resided in England.

STRANGE HAPPENINGS. 1892 (?).

IN A STEAMER CHAIR. 1892, London, Chatto.

FROM WHOSE BOURN. 1893, London, Chatto.

THE FACE AND THE MASK. London, Hutchison, 1894.

REVENGE. London, Chatto, 1894.

IN THE MIDST OF ALARMS. A Story of the Fenian Raid. London, Methuen, 1894.

A WOMAN INTERVENES. London, Chatto, 1896.

THE MUTABLE MANY. London, Methuen, 1897.

ONE DAY'S COURTSHIP; ALSO, HERALDS OF FAME. 1897.

THE COUNTESS TEKLA. Toronto, Briggs, 1898, pp. 33.



THE STRONG ARM. Toronto, Briggs, 1899, pp. 336.

THE UNCHANGING EAST (Holiday through Orient). London, Chatto, 1900.

JENNIE BAXTER. Toronto, Copp, 1899, 128 pp.

THE VICTORS. Toronto, Copp, 1901, 567 pp.

A PRINCE OF GOOD FELLOWS. Toronto, Copp, 1902, 340 pp.

OVER THE BORDER. Toronto, Copp, 1903, 400 pp.

THE O'RUDDY. By Stephen Crane and Robert Barr. Toronto, Briggs, 1903, 356 pp.

LADY ELECTRA. London, Methuen, 1904.

Barrass, Rev. E., D.D.

Born in England, 1821. Came to Canada in 1853. Died in Toronto, 1898.

SMILES AND TEARS; OR, SKETCHES FROM REAL LIFE. Toronto, Hunter, 1879, 200 pp.

Barry, Miss Kate Madeline ("Vera")

(Mrs. Harry Bottomley), born in Montreal, 1865.

HONOR EDGEWORTH, OR OTTAWA'S PRESENT TENSE. Ottawa, Woodburn, 1882, 337 pp.

THE DOCTOR'S DAUGHTER. Ottawa, Woodburn, 1885, 242 pp.

Barry, Miss Lily Emily Frances ("Mrs. Merry Body")

Sister of Miss K. M. Barry. Born in Montreal. On staff of Montreal Star.

IN THE PATHS OF PEACE. Montreal, 1901, 310 pp.

Barton, J. King

Born in Canada. For some years Clerk of the Legislative Assembly.

IO; A TALE OF THE ANCIENT FANE. New York, 1851.

Barton, Samuel

THE BATTLE OF THE SWASH AND THE CAPTURE OF CANADA. Montreal, 1888, 137 pp.

Bates, Walter (1760-1842)

A U. E. Loyalist from Connecticut. For many years Sheriff of Kings Co., N.B.

COMPARISON FOR CARRABOO: A narrative of the conduct and adventures of Henry
Frederick Moon, alias Henry Fred. More Smith, alias William Newman. 1st Ed.,
London, 1817.

(Reprinted by G. W. Millar, Charlottetown, P.E.I., 1855).

The second edition was published as THE MYSTERIOUS STRANGER; OR, MEMOIRS OF THE NOTED



HENRY MORE SMITH, W. L. Avery, St. John, N.B., 1837; 3rd Ed., by G. W. Day, St. John,
1854; 4th Ed., 1875; 5th Ed., 1877.

Bayley, Mrs. H.

Contributed to Museum (1832-34), Montreal, and to the Literary Garland, also to
English and American periodicals.

TALES OF THE HEATH.

IMPROVEMENT; OR, A VISIT TO GRANDMAMMA. (For children.) London, 1833.

SCENES AT HOME AND ABROAD. London.

THE JUVENILE TRAVELLER.

Baylis, Samuel Mathewson

Born in Montreal, September 3, 1854.

CAMP AND LAMP: Rambles in Realms of Sport, Story and Song. Montreal, Drysdale,
1897, 316 pp.

Beavan, Mrs. F.

SKETCHES AND TALES ILLUSTRATIVE OF LIFE IN THE BACKWOODS OF NEW BRUNSWICK. London, 1845,
142 pp.

Bech, Birger

New Fort, Toronto.

FIVE YEARS IN A SAILOR'S LIFE. Toronto, 1886, Queen, 72 pp.

THE UNKNOWN. Toronto, 1887, 92 pp.

Begg, Alexander

Born in Quebec in 1840. Died in Toronto, 1898.

DOT IT DOWN. A Story of Life in the North-West. Toronto, 1871, Hunter, 382 pp.

A STORY OF THE SASKATCHEWAN.

Belcher (Vice-Admiral Sir) Edward

Born in Nova Scotia, 1799.

HORATIO HOWARD BRENTON. A Novel. London, 1856, 3 vols.

Benyon, Miss Marie Edith

SAINTS, SINNERS AND QUEER PEOPLE. New York, Robert Lewis Weed Co., 1897, 341 pp.

Betts, Craven Langstroth



Born in St. John, N.B., April 23, 1853. Since 1879 in New York.

TALES OF A GARRISON TOWN. New York, Merrill, 1892, 250 pp.

(In collaboration with A. W. Eaton.)

Bigsby, Bernard

Born in England.

THAT BOWL OF PUNCH! What It Did and How It Did It. Six Christmas stories. Toronto,
Hunter, 1872, 51 pp.

ELLEN'S SECRET.

FLOWERS AND THORNS.

MY NOTE BOOK.

Blachford, Lt.-Col.

THE ULTIMATUM. A Short Tale With a Long Moral. London, U.C., 1867, 32 pp.

Blewett, Mrs. Jean

Born at Scotia, Ont., November 4, 1862, now in Toronto.

OUT OF THE DEPTHS. 1879.

Boggs, Miss Helen

Cobourg, Ont.

ACORN LEAVES. A Series of Canadian Tales. By "Nell Gwynne." Toronto, Copp, 1873, 216
pp.

Bohn, Eric

HOW HARTMAN WON. A Story of Old Ontario. Toronto, Morang, 1903, 269 pp.

HICKORY. A Tale of the Lakes.

(Now running in The Farming World. Is to be published in book form in
September.)

Brooks, Mrs. Annie Elston

THE HEIRESS OF MYRTLE GROVE. An English Tale. By a Montreal Lady. "A. E. B."
Montreal, 1870, 200 pp.

Browne, H. F.

Montreal.



A TALE OF A WHALE. Montreal, 1884.

THE STRANGE ADVENTURES OF A CARP. Montreal, 1884.

(Both illustrated by the author.)

Brown, W. H.

SHE MIGHT HAVE DONE BETTER. A Novel. 2 vols. in 1. St. John's, Que., 1877.

Buchan, John Stuart

Born in St. Andrews, P.Q., 1852. Barrister of Montreal.

A BIT OF ATLANTIS. Montreal, Chapman, 1899. Illustrated by H. Julien and R. S.
Matthews. Montreal, Chapman, 1900, 197 pp.

Burnham, John Hampden

Born 1860. Barrister of Peterboro', Ont.

ADELINE GREY. A Tale.

JACK RALSTON. Edinburgh, Nelson & Sons.

Campbell, Arthur

THE MYSTERY OF MARTHA WARNE. A Tale of Montreal. Montreal, 1888, 151 pp.

Campbell, Rev. John ("J. Cawdor Bell")

Born in Edinburgh, 1840. Resides in Montreal.

TWO KNAPSACKS. A Novel of Canadian Summer Life. Toronto, 1892.

Campbell, Mrs. Mary Ellen

SUNDAYS IN SOHO. Twelve Stories for Children and Their Friends. Montreal, 1884.

Carr-Harris, Mrs. Bertha Wright

Wife of Prof. Carr-Harris, of Kingston.

THE WHITE CHIEF OF THE OTTAWA. Toronto, Briggs, 1903, 252 pp.

Carman, Albert Richardson

Son of Rev. A. Carman, D.D., born at Belleville, February 8th, 1865. Educated at Albert
College. Gold medallist in Natural Science, 1883, at B.A. examination. Began
journalism on Brockville Times, in 1885 on Independent (Prescott), 1886 on Canada
Citizen (Toronto), 1887-93 on Globe, since 1893 connected with Montreal Star. Now
devoting the major portion of his time to independent writing.



THE PREPARATION OF RYERSON EMBURY. Toronto, Publishers Syndicate, 1900, 248 pp.

THE PENSIONNAIRES. Toronto, Briggs, 1903, 314 pp.

Carroll, Rev. John

Methodist minister. Born on an island in the Bay of Fundy, 1809. Died at Toronto,
December 13th, 1884.

THE SCHOOL OF THE PROPHETS; OR, FATHER MCRORY'S CLASS, AND SQUIRE FIRSTMAN'S KITCHEN FIRE.

A Fiction Founded on Fact. Toronto, Burrage & Magurn, 1876, 244 pp.

MY BOY LIFE. Toronto, Briggs, 1882, 288 pp.

Casgrain, Rev. Henri Raymond

Born at Rivière Ouelle, P.Q., 1831. Ordained to priesthood 1856, Montreal.

THE WITCH: A CANADIAN LEGEND. Translated by A. W. L. Gompertz. Montreal,
Beauchemin & Fils, 1895, 122 pp.

Caswell, H. S.

STORIES AND SKETCHES. Montreal, 1872, 180 pp.

Chapin, Gardner B.

TALES OF THE ST. LAWRENCE. Montreal, Lovell, 1873, 382 pp.

Charlton, Miss Margaret Ridley

A WONDER WEB OF STORIES. Montreal, 1892.

WITH PRINTLESS FOOT. Montreal, 1894.

(Both in collaboration with Miss C. A. Frazer.)

IN THE DAYS OF SIR WALTER RALEIGH. Montreal, 1900.

Cheetham, Rev. William

LIGHTS AND SHADOWS OF CLERICAL LIFE. Montreal, 1879, 310 pp.

Cheney, Mrs. Harriet V.

THE CHILD OF THE TIDE. Boston, 1874, 212 pp.

THE RIVAL CHIEFS. (Relates to the feuds of D'Aulnay and La Tour.)

Christie, Mrs. Annie Rothwell

North Gower, Ont. Born in London, England, 1837. Came to Canada 1841.



AVIN GRAY. 1873.

EDGE TOOLS. 1880.

REQUITAL. 1886.

LOVED I NOT HONOR MORE. Toronto, Hunter, Rose & Co., 1887, 150 pp.

Clark, Daniel, M.D.

Born in Scotland, 1835. Came to Canada as a child. Now at head of Provincial Asylum
for Insane, Toronto.

PEN PHOTOGRAPHS OF CELEBRATED MEN AND NOTED PLACES. (Tales, sketches, etc.) Toronto,
1873, 231 pp.

JOSIAH GARTH. A Novel. (Deals with Rebellion of 1837.)

Clayton, Rev. F. H.

Bolton, Que.

SCENES AND INCIDENTS IN IRISH LIFE. Montreal, 1884.

Clemo, Ebenezer ("Maple Knot")

Born in England, 1831. Came to Canada in 1858. Died in Morristown, N.Y.

LIFE AND ADVENTURES OF SIMON SEEK; OR, CANADA IN ALL SHAPES. By "Maple Knot."
Montreal, 1858, 179 pp.

CANADIAN HOMES; OR, THE MYSTERY SOLVED. A Canadian Tale. Montreal, 1858, 136 pp.

Colfer, Miss Rebecca B.

STRAY LEAVES FROM THE DRAMA OF EVERY DAY LIFE. Montreal, 1878, 193 pp.

Collins, Joseph Edmund

Born in Newfoundland, 1855. Went to Fredericton, 1874. City editor Toronto Globe,
1881. Died in New York, 1892. Author of a life of the late Sir John A. Macdonald.

THE STORY OF A GREENLAND GIRL. Toronto, 1884.

THE STORY OF LOUIS RIEL, THE REBEL CHIEF. Toronto, 1885, 192 pp.

ANNETTE, THE METIS SPY: A HEROINE OF THE NORTH-WEST REBELLION. Toronto, 1886.

THE FOUR CANADIAN HIGHWAYMEN; OR, THE ROBBERS OF MARKHAM SWAMP. Toronto, 1886, 146
pp.

Colter, Mrs. J. J. (Hattie E.)

Now resides Fredericton, N.B. Born in St. Martin's, N.B. Afterwards lived in
Charlottetown. Author of Sunday School books for Canadian and American



publishers.

ROBBIE MEREDITH. Boston, Lothrop, 1876.

ONE QUIET LIFE. Boston, Lothrop, 1876.

MEDOLINE SELWYN'S HERO. Boston, Bradley & Woodruff, 1889.

MILDRED KENT'S HERO. Boston, Bradley & Woodruff, 1890.

A GENTLE BENEFACTRESS. Boston, Lothrop, 1892.

THE MASTER OF DEEPLAWN. Philadelphia, A. B. P. S., 1894.

Conger, Miss Janet C.

Now Mrs. Allan, of Napanee, Ont.

A DAUGHTER OF ST. PETER'S. Montreal, 1889.

Copland, John A. ("Robert Thornhill," "Paul Pedro")

Tribune, Harriston, Ont. Born at Liverpool, October 10, 1863. Came to Hamilton with
his parents, 1870. Educated at Hamilton and Harriston.

A METEOR KING. Harriston, Ont., 1899, 122 pp.

ESCULAPIUS. Harriston.

Cotes, Mrs. Everard (Sara Jeannette Duncan)

Simla, India. Born at Brantford, Ont., 1862. Began literary career as journalist, writing
under pseudonym of Garth Grafton.

A SOCIAL DEPARTURE; OR, HOW ORTHODOCIA AND I WENT ROUND THE WORLD BY OURSELVES.

London, Chatto & Windus, 1890, 417 pp.

AN AMERICAN GIRL IN LONDON. Toronto, Williamson, 1891, 321 pp.

THE SIMPLE ADVENTURES OF A MEMSAHIB. New York, Appleton, 1893, 311 pp.

A DAUGHTER OF TO-DAY. New York, Appleton, 1894, 392 pp.

VERNON'S AUNT. (Illus.) London, Chatto & Windus, 1894, 200 pp.

THE STORY OF SONNY SAHIB. London, MacMillan, 1894, 114 pp.

HIS HONOR AND A LADY. New York, Appleton, 1896, 321 pp.

HILDA, A STORY OF CALCUTTA. New York, Stokes, 1898, 317 pp.

A VOYAGE OF CONSOLATION. New York, Appleton, 1898, 325 pp. (A sequel to the
"American Girl in London.")

THE PATH OF A STAR. (Illus.) Toronto, Gage, 1899, 311 pp.

ON THE OTHER SIDE OF THE LATCH. 1901.

THOSE DELIGHTFUL AMERICANS. 1902.



THE POOL IN THE DESERT. (Short Stories.) New York, Appleton, 1903.

THE IMPERIALIST. New York, Appleton, 1904.

(This is Mrs. Cotes' only Canadian story.)

Cox, Palmer

Born at Granby, Que., April 28, 1840. In United States since 1863. Now in New York.
Principally known by his Brownie Books.

THE BROWNIES: THEIR BOOK. 1887.

ANOTHER BROWNIE BOOK. 1890.

THE BROWNIES AT HOME. 1893.

THE BROWNIES ROUND THE WORLD. 1894.

THE BROWNIES THROUGH THE UNION. 1895.

THE BROWNIES ABROAD. 1899.

(All published by Century Co., N.Y.)

Crofton, Francis Blake

Born at Crossboyne, Ireland, 1842. Since 1883 Secretary of Provincial Library of Nova
Scotia. Contributor to many American magazines.

THE BEWILDERED QUERISTS AND OTHER NONSENSE. New York, Putnam's, 1875.

THE MAJOR'S BIG TALK STORIES. London, Warne, 1881.

HAIR-BREADTH ESCAPES OF MAJOR MENDAX. (Ill.) Halifax, 1889.

Cross, Ethelbert F. H.

Born at Toronto, July 28th, 1872.

FIRE AND FROST STORIES, DIALOGUES, SATIRES, ESSAYS, Etc. Toronto, 1898, 239 pp.

Cummins, John S.

Journalist and novelist. Edited Chronicle and News of Kingston for some years.
Served in Canadian militia during Rebellion of 1837.

ALTHAM, A TALE OF THE SEA. 2 vols., London, 1849, I., pp. viii. 290; II., pp. 309.

Cureton, Stephen

PERSEVERANCE WINS; THE CAREER OF A TRAVELLING CORRESPONDENT. Toronto, 1880.

Dailing, Rev. ----

SKETCHES OF CANADIAN LIFE. By a Presbyter of the Diocese of Toronto. London, David



Bogue, 1850, 310 pp.

Dalziel, D.

JEWS AND GENTILES; OR, LIFE IN SITTSVILLE. Toronto, 1898.

Daniel, Chas. T.

WILLIAM AND ANNIE; OR, A TALE OF LOVE AND WAR. Guelph, 1864.

Darling, Rev. William Stewart

Born in Scotland, 1818. Church of England clergyman in Toronto, 184-, Died in Italy,
1886.

SKETCHES OF CANADIAN LIFE, LAY AND ECCLESIASTICAL. Illustrative of Canada and Canadian
Church. London, 1849, 310 pp.

Darnell, Rev. Henry Faulkner.

Born in London, England, 1831. Came to Canada, 1860. Since 1883 rector in Avon, N.Y.

PHILIP HAZLEBROOK; OR, THE JUNIOR CURATE. 1887.

FLOSSY; OR, A CHILD OF THE PEOPLE. 1889.

(A sequel to above.)

THE CRAZE OF CHRISTIAN ENGLEHART. 1890.

Davin, Nicholas Flood

Born in Ireland, January 13, 1843. Came to Canada, 1872. Died in the North-West,
1901.

THE FAIR GRIT; OR, THE ADVANTAGES OF COALITION. A Farce. Toronto, 1876, 35 pp.

Davison, Leslie Loring ("Ben Zeene")

Born at Wolfville, N.S., April 18, 1871. Died April 13, 1889.

STRAY LEAVES FROM THE "BOOK OF WONDERS." Edited by "Ben Zeene." Wolfville, 1890.

Deacon, W. F.

New Brunswick writer.

MURDER WILL OUT; OR, CONFESSIONS OF A VILLAGE APOTHECARY.

THE AUTHOR; OR, SKETCHES FROM LIFE. St. John, N.B., 1866, 64 pp.

Deane, Aubrey



THE STREET RIVER TRAGEDY.

DeMille, James, M.A.

Born at St. John, N.B., Aug. 23, 1836. Died Jan. 28, 1880. Professor of Classics at
Acadia College, and subsequently of English and Rhetoric at Dalhousie.

MARTYRS OF THE CATACOMBS. 1865.

HELENA'S HOUSEHOLD. A Tale of Rome in the First Century. London, 1868; New York,
Carter, 422 pp.

ANDY O'HARA. 1868.

JOHN WHEELER'S TWO UNCLES. 1868.

THE SOLDIER AND THE SPY. 1869.

THE ARKANSAS RANGER. 1869.

THE DODGE CLUB; OR, ITALY IN 1859. New York, Harper, 1869.

CORD AND CREASE; OR, THE BRANDON MYSTERY. Illustrated. New York, Harper, 1869.

ASHDOD WEBSTER AND HIS STARRING TOUR.

B. O. W . C. SERIES. 6 vols., Boston, Lee.

THE B. O. W . C. 1869.

THE BOYS OF THE GRAND PRÉ SCHOOL. 1870. Illustrated, Boston, Lee, 1871, 348 pp.
Second edition, 1893.

LOST IN THE FOG. 1870.

FIRE IN THE WOODS. 1871.

PICKED UP ADRIFT. 1872.

THE TREASURE OF THE SEA. 1872.

YOUNG DODGE CLUB SERIES. Boston, Lee.

AMONG THE BRIGANDS. 1871. Second edition, 1893.

THE SEVEN HILLS. 1872.

THE WINGED LION; OR, STORIES OF VENICE. 1877.

THE LADY OF THE ICE. New York, Appleton, 1870.

AN OPEN QUESTION. New York, Appleton, 1870.

THE CRYPTOGRAM. New York, Harper, 1871.

THE AMERICAN BARON. New York, Harper, 1872, illustrated, pp. 132.

A COMEDY OF TERRORS. Boston, Osgood, 1872, 152 pp.

OLD GARTH. A Story of Sicily. New York.



THE LILY AND THE CROSS. Boston, Lee, 1874.

THE LIVING LINK. New York, Harper, 1874.

THE BABES IN THE WOOD. Boston, Osgood, 1875.

A CASTLE IN SPAIN. New York, Harper, 1878.

A STRANGE MANUSCRIPT FOUND IN A COPPER CYLINDER. New York, Harper, 1888.

Dent, John Charles

Born at Kendal, England, Nov. 8, 1841. The family moved to Canada when he was an
infant. Educated in Canada. Called to bar, 1865. Practised for a few years, then
returned to England. In 1876 returned to Toronto on Evening Telegram. In 1877 joined
Globe staff, but later severed his connection. In 1877 published Arcturus. Died Sept.
27, 1888.

THE GERRARD STREET MYSTERY, AND OTHER WEIRD TALES. Toronto, 1888, 206 pp.

DeWolf, Mrs.

Hamilton, Ont.

A FRAGMENT OF ONTARIO'S SCOTT ACT; OR, A RUINED LIFE. By a W.C.T.U. Boston, 1893.

(Published with Mrs. Baird's story.)

Dickson, Mrs. Emma Wells ("Stanford Eveleth")

Born in Truro, N.S. Educated at P. E. Island public schools. Married in 1872. Has
written a number of short stories.

MISS DEXIE. A Romance of the Provinces. Toronto, Briggs, 1895, 426 pp.

Dobbin, Mrs. ("George Graham")

THOS. A Simple Canadian Story. Montreal, Lovell, 1878, 160 pp.

Dougall, Miss Lily

Sister of J. R. Dougall. Born at Montreal, April 16, 1858. Educated in Edinburgh
University classes for women, LL.A. St. Andrews. First editor of World Wide. Now of
Exmouth, England.

BEGGARS ALL. London, Longmans, 1891.

WHAT NECESSITY KNOWS. London, Longmans, 1893.

THE MERMAID. London, Bentley, 1895.

ZEIT GEIST. London, Hutchinson, 1895.

A QUESTION OF FAITH. London., Hutchinson, 1895.

THE MADONNA OF A DAY. London, Bentley, 1896.



A DOZEN WAYS OF LOVE. London, Black, 1897.

THE MORMON PROPHET. Toronto, Gage, 1899, 427 pp.

THE EARTHLY PURGATORY. As a serial in Temple Bar, 1904.

Duncan, Prof. Norman

Born at Brantford, 1871. Educated at Fergus and Mitchell schools; at University of
Toronto, 1891 to 1895. Went to Auburn, N.Y., 1895; on staff of New York Evening Post
1897 to 1900; now at Washington and Jefferson College, Washington, Pa.

THE SOUL OF THE STREET. McClure, New York, 1900.

THE WAY OF THE SEA. McClure, New York, 1903, 332 pp.

THE CHAMPION. A Tale of Labrador. Toronto, Revell, 1904.

Duncan, Sara Jeanette

(See Mrs. Cotes.)

Dunlop, James Donald

FOREST LILY. New York, Neely, 1898, 366 pp.

Eaton, Rev. Arthur Wentworth Hamilton

Born in Kentville, N.S. Graduated at Harvard, 1880. Now in New York.

TALES OF A GARRISON TOWN. New York, Merrill, 1892.

(In collaboration with C. L. Betts.)

Estey, Mrs. Emma Louise

Born in Fredericton, N.B., 1861. Daughter of Dr. Spurden, Prin. of N.B. Bap. Seminary.
Writes for Am. Baptist Pub. Society, Philadelphia.

WALTER HARLEY'S CONQUEST. A story. Philadelphia, 1889.

THREE LITTLE GIRLS AND THEIR MOTTO. Philadelphia, 1893.

Fairchild, George Moore, Jr.

Born at Quebec, 1854. Educated in N.Y., returned to Canada 1890, resides at Quebec.
Editor of Canadian Leaves.

A RIDICULOUS COURTING, AND OTHER TALES OF FRENCH CANADA. Chicago, Donnelley, 1900, 261
pp.

Fenety, George E. ("Bluenose")

Born at Halifax, 1812. Editor of the Commercial News (Morning News?), St. John,



N.B., from 1839 to 1863. Then Queen's Printer for N.B.

THE LADY AND THE DRESSMAKER; OR, A PEEP AT FASHIONABLE FOLLY. By a "Bluenose." St. John,
1842, 24 pp.

Ferguson, Miss Ida May ("Dyjan Fergus")

TISAH TING; OR, THE ELECTRICAL KISS. Toronto, Hunter, 1896, 300 pp.

Fitchie, Amelia

Halifax, N.S.

KERCHIEFS TO HUNT SOULS. Halifax, N.S.

Fleet, William Henry ("Hon. Francis Thistleton")

Canadian journalist. Editor of Transcript, Montreal.

HOW I CAME TO BE GOVERNOR OF THE ISLAND OF CACONA. With a Particular Account of my
Administration of the Affairs of the Island. Montreal, H. Ramsay, 1852, 220 pp.

Fleming, Mrs. May Agnes

Maiden name, Early ("Cousin May Carleton"). Born at St. John, Nov. 15, 1840. Began
to write at 17 years. Married John W. Fleming, 1865. Moved to New York, 1875. Died
in 1880.

EDITH PERCIVAL. New York, 1860.

SYBIL CAMPBELL. New York, 1861.

LA MASQUE; OR, THE MIDNIGHT QUEEN. New York, 1864.

GUY EARLSCOURT'S WIFE. New York, Dillingham, 1872.

A WONDERFUL WOMAN. New York, Dillingham, 1873.

A TERRIBLE SECRET. New York, Dillingham, 1874.

A MAD MARRIAGE. New York, Dillingham, 1875.

NORINNE'S REVENGE. New York, Dillingham, 1875.

ONE NIGHT'S MYSTERY. New York, Dillingham, 1876.

KATE DANTON. New York, Dillingham, 1876.

SILENT AND TRUE. New York, Dillingham, 1877.

HEIR OF CHARLTON. New York, Dillingham, 1878.

CARRIED BY STORM. New York, Dillingham, 1879.

LOST BY A WOMAN. New York, Dillingham, 1880.

A WIFE'S TRAGEDY. New York, Dillingham, 1881.

A CHANGED HEART. New York, Dillingham, 1881.



PRIDE AND PASSION. New York, Dillingham, 1882.

SHARING HER CRIME. New York, Dillingham, 1882.

A WRONGED WIFE. New York, Dillingham, 1883.

MAUDE PERCY'S SECRET. New York, Dillingham, 1884.

THE ACTRESS'S DAUGHTER. New York, Dillingham, 1885.

Flewellyn, Mrs. Juliette

Born Smithville, Ont., 1850. Maiden name Colliton. Moved to Lockport, N.Y., 1881.

HILLCREST. Toronto, Cooper & Co., 1894, 269 pp.

Forrest, E. W.

Late Her Majesty's Indian Army.

NED FORTESCUE; OR, ROUGHING IT THROUGH LIFE. Toronto and Ottawa, Hunter, 1869, 232 pp.

VILLENAUX. Daily News, St. John, N.B., 1870.

Fraser, John

CANADIAN PEN AND INK SKETCHES. Montreal, 1890.

Fraser, W. A.

Born in Pictou Co., N.S. Resides in Georgetown, Ont.

THE EYE OF A GOD, AND OTHER STORIES. New York, Doubleday, 1899, 260 pp.

MOOSWA AND OTHERS OF THE BOUNDARIES. New York, 1900, 260 pp.

THE OUTCAST. Toronto, Briggs, 1901, 138 pp.

THOROUGHBREDS. Toronto, Morang, 1902, 405 pp.

THE BLOOD-LILIES. Toronto, Briggs, 1903, 201 pp.

BRAVE HEARTS. Toronto, Morang, 1904, 307 pp.

The "Sa'Zada Tales" (animal stories) will appear in 1904.

Frazer, Miss C. A.

A WONDER WEB OF STORIES. 1892.

WITH PRINTLESS FOOT. 1894.

(Both in collaboration with Miss Charlton.)

ATMA, AN ORIENTAL ROMANCE. By "A.C.F." Montreal, Lovell, 1871, 143 pp.

Fréchette, Mrs. Annie Howells



Sister of W. D. Howells. Her husband, Achille Fréchette, is a brother of Louis
Fréchette. Lives in Ottawa, Ont.

REUBEN DALE. 1873.

ON GRANDFATHER'S FARM. 12mo., Philadelphia, 1897.

THE FARM'S LITTLE PEOPLE. 12mo., Philadelphia, 1897.

Fréchette, Louis, C.M.G.

Born at Levis, Quebec, 1839. Clerk of Legislative Assembly.

CHRISTMAS IN FRENCH CANADA. Toronto, Morang, 1899, 262 pp.

Freeland, Miss Jessie

Of Brockville, Ont.

THE RENUNCIATION OF GRAHAME CORYSTEEN.

WINONA'S QUEST.

(Both prize stories.)

Frost, J. W. ("Glenelg")

Barrister of Owen Sound, Ont.

BROKEN SHACKLES. The Story of a Fugitive Slave (Father Henson). Toronto, Briggs, 1889,
304 pp.

Fuehrer, Ch.

THE MYSTERIES OF MONTREAL. Recollections of a Female Physician. Montreal, Lovell,
1881, 245 pp.

Fuller, J. W.

London, Ont.

IZOLDA, A MAGYAR ROMANCE. New York, Abbey, 1902, 228 pp.

Galbraith, John

IN THE NEW CAPITAL; OR, THE CITY OF OTTAWA, 1999. Toronto, 1897, 151 pp.

Gale, Rev. James Scarth, B.A.

Seoul, Korea. Born near Alma, Wellington Co., Feb. 19, 1862. Educated at Elora High
School, St. Catharines' Collegiate Institute and Toronto University (B.A. 1888). From
1888 to 1896 a lay missionary, since then ordained.

KOREAN SKETCHES. Toronto, Revell, 1899, 256 pp.



THE VANGUARD. A Tale of Korea. Toronto, Revell, 1904, 320 pp.

Garvie, Rev. Alex. Rae

Born in British Guiana, Jan. 6, 1839. Lived for some years in the Lower Provinces.
Journalist. Died at Montreal, 1874.

THISTLEDOWN. Miscellanies in Prose and Verse. With introduction by Geo. Stewart, jr.
Toronto, 1875, 274 pp.

Geikie, John C.

GEORGE STANLEY; OR, LIFE IN THE WOODS. A Boy's Narrative of the Adventures of a Settler's
Family in Canada. (Edited.) London and Boston, 1864.

Glasier, Alfred A.

THE IRVING CLUB AMONG THE WHITE HILLS. St. John, N.B., 1877.

Gordon, Rev. Charles W. ("Ralph Connor")

Born at Indian Lands, Glengarry, Ont., 1860. Educated at Toronto University (B.A.,
1883). Missionary in North-West, after course in theology at Knox. Pastor West End
Church, Winnipeg.

BLACK ROCK. Toronto, Westminster Co., 1898, 327 pp.

SKY PILOT. Toronto, Westminster Co., 1899, 300 pp.

BEYOND THE MARSHES. Toronto, Revell, 1898, 30 pp.

THE MAN FROM GLENGARRY. Toronto, Westminster Co., 1901, 473 pp.

GLENGARRY SCHOOL DAYS. Toronto, Westminster Co., 1902, 340 pp.

THE PROSPECTOR. Toronto, Westminster Co., 1904.

Graham, Mrs. E. Jeffers

Daughter of the late Rev. Dr. W. Jeffers. Widow of the late Rev. Jas. Graham. Resides
in Toronto.

ETCHINGS FROM A PARSONAGE VERANDAH. Illustrated by J. W. Bengough. Toronto, Briggs,
1895, 187 pp.

Grant, James Miller ("Grant Balfour")

Born in Morayshire, Scotland, 1853. Came to Canada in 1889. Now living in Toronto.
Has also published some verse.

THE FAIRY SCHOOL OF CASTLE FRANK. Toronto, Poole, 1899, 89 pp.

THE MOTHER OF ST. NICHOLAS (SANTA CLAUS). Toronto, Poole, 1899, 91 pp.



Grant, Mrs. M. Forsyth

SCENES FROM HAWAII; OR, LIFE IN THE SANDWICH ISLANDS.

Grey, Francis W.

THE CURÉ OF ST. PHILIPPE. A Story of French Canadian Politics. London, Ont., 1899.

Griffin, Watson

Born at Hamilton, 1860. Educated there. Went into journalistic work in Montreal. Has
written for magazines and published articles separately.

TWOK. A Novel. In three parts. Hamilton, Ont., 1887.

Griffith, J. W., M.D.

HELP IN THE DISTANCE. A New Dominion Story. Elora, Ont., 1868, 67 pp.

Grove, Miss

LITTLE GRACE; OR, SCENES IN NOVA SCOTIA. Halifax, 1846, 178 pp.

Guelton, Mrs. Elizabeth

Born in England. Resides in Toronto.

THE STORY OF PETER, A CANADIAN CAT. A humane story. Toronto, Briggs, 1904, 24 pp.

Gwilt, Miss Fanny G. ("Maple Leaf")

Of Montreal.

WANTED, A HOUSEKEEPER. 1882.

THE CHRISTMAS BABIES. A Prize Story. 1883.

Haliburton, Thomas Chandler ("Sam Slick")

Born at Windsor, N.S., 1796. Educated at King's College. In 1828 made Chief Justice of
the Court of Common Pleas, and in 1840 a Judge of the Supreme Court. In 1856
resigned and went to England; sat in the House of Commons. Died in 1865.

[First editions only of his fiction are given here. For a complete list see the
Bibliography in the "Centenary Chaplet" (Briggs) and "Notes and Queries," Vol. I., p.
67 (James).]

THE CLOCKMAKER; OR, THE SAYINGS AND DOINGS OF SAM SLICK OF SLICKVILLE. First Series--
Halifax, Joseph Howe, 1837. (Appeared originally in the Nova Scotian in 1835-36.)
Second Series--London, Bentley, 1838. Third Series--London, Bentley, 1840.

"The Clockmaker" was translated into German and published at Braunschweig in
1840-42.



THE LETTER-BAG OF THE GREAT WESTERN; OR, LIFE IN A STEAMER. London, Bentley, 1840.
Halifax, Joseph Howe, 1840.

THE ATTACHÉ; OR, SAM SLICK IN ENGLAND. London, Bentley, 1843-4.

THE OLD JUDGE; OR, LIFE IN A COLONY. London, Colburn, 1849, 2 vols.

(Appeared originally in Fraser's Magazine, 1847. Was translated into both
German and French.)

TRAITS OF AMERICAN HUMOUR, BY NATIVE AUTHORS. Edited and adapted by the author of
"Sam Slick." London, Colburn & Co., 1852.

SAM SLICK'S WISE SAWS AND MODERN INSTANCES; OR, WHAT HE SAID, DID AND INVENTED. London,
Hurst & Blackett, 1853, 2 vols.

THE AMERICANS AT HOME; OR, BYWAYS, BACKWOODS AND PRAIRIES. Edited by the author of "Sam
Slick." London, Hurst & Blackett, 1854, 3 vols.

NATURE AND HUMAN NATURE. London, Hurst & Blackett, 1855, 2 vols.

THE SEASON TICKET. London, Bentley, 1860. (Reprinted from the Dublin University
Magazine.)

Hall, Chas. W.

Son of Isaac C. Hall, Charlottetown, P.E.I.

TWICE TAKEN. An Historical Romance of the Maritime Provinces. Boston, 1867, 242 pp.

LEGENDS OF THE GULF OF ST. LAWRENCE. Charlottetown, P.E.I.

Hamilton, Robert Douglas

Born in Scotland, 1783. Emigrated to United States, 1827. Came to Canada, 1830. Died
at Scarboro' in 1857.

DR. SHADDOW OF GOSLINGTON. By "Mungo Coulter Goggle."

Hammond, Mrs. J. B. ("Constance McDonnell")

THE UNEXPECTED BRIDE. The Story of an Old-fashioned Family. Chicago, 1895.

Harold, Rev. P. J.

Of Niagara, Ont.

IRENE, THE CORINTHIAN. 1884.

Harris, Carrie J.

THE CHRISTMAS BABIES. (Miss Gwilt's?)

MR. PERKINS, OF NOVA SCOTIA; OR, THE EUROPEAN ADVENTURES OF A WOULD-BE ARISTOCRAT.

Windsor, N.S., 1891, 190 pp.



A ROMANTIC ROMANCE. Wolfville, N.S., 1893, 153 pp.

A MODERN EVANGELINE. Windsor, N.S., 1896, 120 pp.

Harrison, Mrs. S. Frances ("Seranus")

Maiden name, Riley. Born in Toronto. Married in 1879 Mr. J. W. F. Harrison.

CROWDED OUT, AND OTHER SKETCHES. By "Seranus." Ottawa, 1886, 165 pp.

THE FOREST OF BOURG-MARIE. Toronto, Morang, 1898, 306 pp.

Hart, Adolphus M.

Born at Three Rivers, 1816. Had large practice as advocate from 1840 to 1850. Went to
U. S., wrote electioneering pamphlets; returned to Canada 1857 and resumed practice
of his profession at Montreal.

LIFE IN THE FAR WEST; OR, THE ADVENTURES OF A HOOSIER. New York.

Hart, Mrs. Julia Catherine

Born at Fredericton, 1796. Died there, 1867.

ST. URSULA'S CONVENT; OR, THE NUN OF CANADA. Containing Scenes from Real Life.
Kingston, U.C., printed by Hugh C. Thompson, 1824. Vol. I., 101 pp.; Vol. II., 134 pp.

(This was the first book printed in Upper Canada. Fortunately a copy of this rarity has
lately been acquired by the Toronto Public Library through the agency of the
watchful librarian, Dr. James Bain.)

TONNAWANDA; OR, THE ADOPTED SON OF AMERICA. An Indian Story. Rochester, N.Y., date
between 1826 and 1831.

Hart, Percy William Edward

Born at Halifax, N.S., 1870. Now in New York.

THE LUDOVIC ZAM AFFAIR. New York, Bibelot Bros., 1901, 272 pp.

JASON--NOVA SCOTIA. New York and London, 1903, 238 pp.

"Hawthorne, Marx"

THE LIGHT AND THE LURE. Toronto, Carswell, 1897, 104 pp.

Hayes, Mrs. Kate ("Mary Markwell")

Born in Dalhousie, N.B., 1856. Now on the staff of the Montreal Star. Has written
short stories for Canadian magazines.

PRAIRIE POT-POURRI. Verse and Stories. Regina, N.W.T., 1895, 186 pp.

SHANTY SONGS AND STORIES. (Not yet published.)



Heathcote, Mrs. Edmund

THE ADMIRAL'S NIECE; OR, A TALE OF NOVA SCOTIA. London, 1858, 2 vols.

Heaven, Mrs.

Maiden name, Louise Palmer. Born Devonshire, England. Spent youth in N. Carolina.
Was on Overland Monthly with Bret Harte. Married 1870.

A BOY'S TRIP ACROSS THE PLAINS. (Juvenile.) San Francisco, Roman & Co.

IN BONDS. A Novel. San Francisco, Roman.

CHATA AND CHINITA. Boston, Roberts Bros.

AN IDOL IN BRONZE. Toronto, Morang, 1901, 244 pp.

Heavysege, Charles

Born at Liverpool, 1816. Came to Canada in 1853. Died at Montreal, July 14, 1876.

THE ADVOCATE. A Novel. Montreal, 1865, 126 pp. Illustrated by T. Allen.

Henderson, J. Duff

ALVIRA, alias ORCA. The Nineteenth Century Story. Also some poems and some
dramas. Toronto, 1899, 159 pp.

Henderson, J. Murdoch

THE CHRONICLES OF KARTDALE: OUR JEAMES. Edited by J. Murdoch Henderson. Montreal,
Drysdale & Co., 1896, pp. vi., 343.

Henry, Dr. Walter

Born in Ireland, 1791. Died at Belleville, Ont., 1860. Staff-surgeon in the army. Served
in Peninsular War, in India, and in Canadian Rebellion of 1837-8.

TRIFLES FROM MY PORTFOLIO; OR, RECOLLECTIONS OF SCENES AND SMALL ADVENTURES DURING

TWENTY-NINE YEARS' MILITARY SERVICE. By a staff-surgeon. Quebec, 1839, 2 vols.

Henshaw, Mrs. J. W. ("Julian Durham")

Of English birth, now of British Columbia. For many years connected with western
Canadian journalism as musical and dramatic critic. Is correspondent for N. Y. Musical
Courier.

HYPNOTIZED; OR, THE EXPERIMENT OF SIR HUGH GALBRAITH. A Romance. By Julian Durham.
Toronto, Ontario Pub. Co., 1898, 285 pp.

WHY NOT, SWEETHEART? Toronto, Morang, 1901, 246 pp.

Hensley, Mrs. Sophie Almon



Born at Bridgetown, Nova Scotia, May 31, 1866. Married in 1889. Removed to New
York, 1890.

A WOMAN'S LOVE-LETTERS.

LOVE & CO., LIMITED. Montreal, 1901, 114 pp.

(In "Who's Who in America" these two are credited to Mrs. Hensley. The
latter should be credited to J. Try-Davies.)

Herbert, Miss Mary E.

Of Nova Scotia.

SCENES IN THE LIFE OF A HALIFAX BELLE. Halifax, N. S., 1859, 60 pp.

WOMAN AS SHE SHOULD BE; OR, AGNES WILTSHIRE. Halifax, 1861, 145 pp.

FLOWERS BY THE WAYSIDE. Halifax, 1865, 78 pp.

Herbert, Miss Sarah (1824-1844)

Sister of Miss Mary E. Herbert. Lived in N.S. Wrote for magazines and newspapers.

AGNES MAILARD. Halifax.

Herring, Miss Frances E.

Born in England. Now resides in British Columbia.

CANADIAN CAMP LIFE. London, Unwin, 1903, 247 pp.

Hickey, Rev. David

Parrsboro', N.S.

WILLIAM AND MARY. A Tale of the Siege of Louisbourg (1745). Toronto, Briggs, 1884, 317
pp.

Hickman, W. Albert

Born in Dorchester, N.B., about 1879. Now in England.

THE SACRIFICE OF THE SHANNON. Toronto, Briggs, 1903, 323 pp.

Hilts, Rev. Joseph H.

Methodist minister. Born at Niagara, Ont., 1819. Died at Dundas, 1903.

THE EXPERIENCES OF A BACKWOODS PREACHER.

AMONG THE FOREST TREES; OR, HOW THE BUSHMAN FAMILY GOT THEIR HOMES. Toronto, Briggs,
1888, 380 pp.

CLOTHED WITH THE SUN. Toronto, Briggs, 1891, 408 pp.



Holt, Miss

AUTOBIOGRAPHICAL SKETCH OF A TEACHER'S LIFE. Quebec, 1875.

Hooker, Rev. LeRoy

Formerly Methodist minister in Ontario, now pastor of a Presbyterian church in
Chicago.

ENOCH, THE PHILISTINE.

BALDOON. Poole, Toronto, 1900, 278 pp.

Howe, Hon. Joseph

Born near Halifax, 1804. Died June 1, 1873. One of Canada's most distinguished sons.

POEMS AND ESSAYS. Montreal, 1874, 341 pp. Contains a tale, "The Locksmith of
Philadelphia."

THE LORD OF THE BEDCHAMBER. A Political Lampoon.

Huddleston, Mrs. G. O.

BLUEBELL. A Novel. Toronto, 1875.

Hunter, A. T.

Son of J. Howard Hunter, Esq. Born Oct. 25, 1867. Educated at Brantford and Toronto
University. LL.B. 1890. Practising barrister at Toronto. Has published law books.

STORIES TOLD OUT OF LODGE. Toronto, Carswell Co., 1898, 216 pp.

Hunter-Duvar, Lieut.-Col. John

Born in Scotland, Aug. 29, 1830. Spent most of his life in Prince Edward Island. Wrote
drama and verse. Contributed to English and Canadian magazines. Died 1899.

ANNALS OF THE COURT OF OBERON. 1895

Huntington, Hon. Lucius Seth

Born at Compton, Quebec, 1827. Elected M.P. 1861. Member of the Mackenzie
Government. Died May, 1886.

PROFESSOR CONANT. A Story of English and American Social and Political Life. Toronto,
Rose, 1884, 291 pp.

Huyghue, Douglas S.

Born at St. John, N.B. Contributed to periodical literature. Afterwards lived in
Australia.



NOMADS OF THE WEST; OR, ELLEN CLAYTON. London, 1850, 3 vols.

ARGIMON. An Indian Tale.

Jack, Mrs. Annie L.

Maiden name, Hays. Born in England, 1839. Came to America, 1852; now living at
Chateauguay Basin, P.Q.

THE LITTLE ORGANIST OF ST. JEROME, AND OTHER STORIES. Toronto, Briggs, 1902, 91 pp.

Jarvis, Thomas Stinson

Born in Toronto, 1854. Travelled extensively. Called to the bar, 1880. Moved to New
York, 1891.

LETTERS FROM EAST LONGITUDES.

GEOFFREY HAMPSTEAD. A Novel. New York, 1890.

DOCTOR PERDUE.

THE ASCENT OF LIFE. 1894.

SHE LIVED IN NEW YORK. New York.

Jennings, Miss Clotilda ("Maude")

Born in Nova Scotia. Died at Montreal, 1895.

THE WHITE ROSE IN ACADIA; AND AUTUMN IN NOVA SCOTIA. Halifax, N.S., 1855, 36 pp.

Jephson, Lady Harriet Julia

Maiden name, Campbell. Born at Quebec, 1854. Married in 1873 Capt. Sir Alfred
Jephson. Resides in London, England.

A CANADIAN SCRAP BOOK. A Volume of Essays and Stories. London, 1897, 183 pp.

Johnson, Alfred Sidney

Born at L'Original, Ont., 1860. Now in Buffalo.

THE HERMIT OF THE NONQUON.

(Ran through several editions.)

Johnson, Frank

LASHED TO THE MIZZEN; OR, A NIGHT OFF THE CAPE. Montreal, 1867.

THE VILLAGE OF MERROW; ITS PAST AND PRESENT. Prose and verse. Montreal, Lovell, 1876,
208 pp.

Johnson, Geo. Washington



Born at Binbrook, Ont., 1839. Now on staff of U. C. College, Toronto.

MAPLE LEAVES. The Emblem of Upper Canada is the Maple Leaf. Hamilton, C. W., 1864,
204 pp.

THE MENTE'S SECRET; OR, THE VENGEANCE OF MADRA. A Novel. Cleveland, 1864, 180 pp.

THE BELLE OF BLADEN'S BROOK. A Novel. Cleveland, 1865, 200 pp.

Johnston, Thomas

TRAVELS THROUGH LOWER CANADA. Interspersed with Canadian Tales and Anecdotes, and
Interesting Information to Intending Emigrants. Edinburgh, Scotland, 1827, 96 pp.

Jones, Alice

Born at Halifax. Daughter of Lieut.-Gov. A. G. Jones.

A HAZARD OF HEARTS. In Frank Leslie's Monthly.

THE NIGHT HAWK. By "Alix John." Toronto and New York, 1901, 378 pp.

BUBBLES WE BUY. Toronto, Briggs, 1903, 400 pp.

(Published in England as "Isabel Broderick." John Lane, 1904.)

Keays, Mrs. H. A. Mitchell

Maiden name Copp. Her people reside in Hamilton, Ont. Born near Woodstock, Ont.
Resides in Ann Arbor, Mich.

LITTLE LORDS OF CREATION. Chicago, 1900, 273 pp.

HE THAT EATETH BREAD WITH ME. New York, McClure, Phillips & Co., 1904.

Kelly, B.

Trenton, Ont.

THE SIGN OF THE CROSS.

Kendall, Sydney C.

Methodist minister from 1881 to 1896. Now in the United States.

AMONG THE LAURENTIANS. A Camping Story. Toronto, Briggs, 1885, 139 pp.

Kennedy, James B.

AFLOAT FOR ETERNITY; OR, A PILGRIM'S PROGRESS FOR THE TIMES. Toronto, Briggs, 1894, 190 pp.

King, "Basil" ("William Benjamin")

Born in Charlottetown, P.E.I. Graduate King's College, Windsor, N.S. Took holy orders.
Was for several years assistant rector at St. Luke's, Halifax. Then went to Boston and



later to Cambridge, Mass., as rector. Resigned owing to failing health.

GRISELDA.

LET NOT MAN PUT ASUNDER. New York, Harper, 1902.

IN THE GARDEN OF CHARITY. New York, Harper, 1903.

THE STEPS OF HONOR. New York, Harper, 1904, 286 pp.

Kirby, William

Born at Kingston-upon-Hull, England, Oct. 13, 1817. Came to Canada, 1832. Collector
of Customs, Niagara, 1871-95.

THE GOLDEN DOG (LE CHIEN D'OR). A Romance of the Days of Louis Quinze in Quebec. 1st
Ed., New York and Montreal, Lovell, Adam, Messon & Co., 1877, 678 pp. (often
pirated). First authorized American edition (illustrated), L. C. Page & Co., Boston,
1897, 624 pp.

(Translated into French by Louis Fréchette and Pamphile LeMay.)

Lacroix, Henry

THE UNSPECIFIC SCANDAL AT THE CUSTOM HOUSE OF MONTREAL. Montreal, 1873.

Lancefield, Richard Thomas

Born London, England, 1854. Came to Canada, 1859. Librarian and Secretary of
Hamilton Public Library, 1888.

TIM AND MRS. TIM. A Story for the "Club" and "Society" man and the "New Woman."
Toronto, 1897.

Laskey, John K.

Journalist, of St. John, N.B.

ALETHES; OR, THE ROMAN EXILE. St. John, 1840, 155 pp.

Lauder, Mrs. Maria Elise Turner

Born at St. Armand, P.Q. In 1856 married the late A. W. Lauder, barrister, of Toronto.

EVERGREEN LEAVES; OR, "TOOFIE" IN EUROPE. Toronto, Rose, 1877, 384 pp.

LEGENDS AND TALES OF THE HARZ MOUNTAINS. Toronto, 1881, 251 pp.

AT LAST. A Novel. Toronto, Briggs, 1894, 310 pp.

Laut, Miss Agnes C.

Born in Ont., Feb. 11, 1872. Lived many years in the North-West. Now resides at
Wassaic, N.Y.



LORDS OF THE NORTH. Toronto, Briggs, 1900, 442 pp.

HERALDS OF EMPIRE. Toronto, Briggs, 1902, 372 pp.

Lawson, Mrs. J. Kerr

DR. BRUNO'S WIFE. A Toronto Society Story. London, 1893, 208 pp.

Leavitt, Mrs. Lydia

Born in Leeds Co., Ont., of German U.E.L. descent; wife of Thad. W. H. Leavitt.

BOHEMIAN SOCIETY. Brockville, Ont., 1884. Second edition, Dawson Bros., Montreal.

WISE AND OTHERWISE. 1898.

Leavitt, Thaddeus W. H.

Born in Connecticut, 1846; came to Canada with his parents at an early age. Educated
at Athens High School, Normal School, Toronto, and Albany Law School. Was
connected with Hamilton Times, Toronto Globe and Week , and later editor of
Brockville Recorder and Times. Has published various historical works. Conservative
organizer in Toronto.

THE WITCH OF PLUM HOLLOW. Toronto, 1892.

KAFFIR, KANGAROO AND KLONDIKE. Tales of the Gold-fields. 1898.

Lemoine, Sir James MacPherson

Born in Quebec, 1825. Called to bar, 1850.

THE EXPLORATIONS OF JONATHAN OLD BUCK, F.G.S.Q. Quebec, 1889.

LEGENDS OF THE ST. LAWRENCE. Quebec, 1898.

Leonard, Miss May

Born in St. John, N.B., 1862. Still residing there.

TRIXIE'S INHERITANCE. St. John, 1886.

ZOE; OR, SOME DAY. St. John, 1888.

LITTLE ANGEL.

IN THE AFTERGLOW.

Leprohon, Mrs. Rosanna Eleanor

Maiden name, Mullins. Born in Montreal, 1832. Died there, 1879. Contributor to
Literary Garland and Family Herald.

IDA BERESFORD. 1848.



(Translated into French by De Bellefeuille, Montreal, 1859.)

FLORENCE FITZHARDINGE. 1849.

EVA HUNTINGDON. 1850.

CLARENCE FITZCLARENCE. 1851.

EVELEEN O'DONNELL. 1859.

THE MANOR HOUSE OF DEVILLERAI. Montreal, 1859.

(Translated into French by De Bellefeuille, Montreal, 1861, 405 pp.)

ANTOINETTE DE MIRECOURT; OR, SECRET MARRIAGE AND SECRET SORROWING. Montreal, Lovell,
1864, 369 pp.

(Translated into French by Génaud, Montreal, 369 pp.)

CLIVE WESTON'S WEDDING ANNIVERSARY. Montreal, Can., 1872.

ARMAND DURAND; OR, THE PROMISE FULFILLED. Montreal, 1868, 77 pp.

(Translated into French by Génaud, Montreal, 1869, 1892.)

MY VISIT TO FAIRVIEW VILLA. "Can. Ill. News" Original Novels, I.

Lesperance, John Talon

Born in St. Louis, U.S., 1838. For many years journalist in Montreal.

THE BASTONNAIS. A Tale of the American Invasion of Canada in 1775-1776. Toronto,
Belford Bros., 1877, 359 pp.

(A French translation appeared in 1896 at Montreal.)

TUQUE BLEUE.

LeSueur, Miss Eleanor

MEADOWHURST CHILDREN. Cincinnati, Ohio.

Lewis, C. E.

REVERIES OF AN OLD SMOKER, WITH REMINISCENCES OF TRAVEL AND ADVENTURE. Toronto, 1881.

Lighthall, William Douw ("Wilfrid Chateauclair")

Born in Hamilton, Dec. 27, 1857. Advocate in Montreal.

THE YOUNG SEIGNEUR; OR, NATION-MAKING. By Wilfrid Chateauclair. Montreal, 1888, 200 pp.

THE FALSE CHEVALIER; OR, THE LIFEGUARD OF MARIE ANTOINETTE. Montreal, Grafton, 1898, 328
pp.



Livingston, Kay

BROUGH'S DAUGHTER.

Livingston, Stuart

Barrister, of Hamilton, Ont.

THE HISTORY OF PROFESSOR PAUL. A Novel. Hamilton, Hunter & Grant, n.d., 102 pp.

Lizars, Misses R. and K. M.

COMMITTED TO HIS CHARGE: A Canadian Chronicle. Toronto, Morang, 1900, 312 pp.

Lockhart, Rev. Arthur John ("Pastor Felix")

Born at Lockhartville, N.S., May 5, 1850; now Methodist minister in Maine
Conference.

PHEMIE: The Story of a Child. Pp. 53-86, in "Papers of Pastor Felix." Toronto, Briggs,
1903.

Logan, Mrs. Annie Robertson

Maiden name, MacFarlane. Born in St. John, N.B. Wife of John E. Logan ("Barry
Dane"). Resides in Montreal.

CHILDREN OF THE HEARTH. New York, 1891.

Machar, Miss Agnes Maule ("Fidelis")

Daughter of the late Rev. John Machar, D.D., second Principal of Queen's University.
Born in Kingston, Ont., and still resides there.

STORIES OF NEW FRANCE. Tales of Adventure and Heroism from the Early History of
Canada. Boston, Lothrop, 1890, 313 pp.

In collaboration with T. G. Marquis.

MARJORIE'S CANADIAN WINTER. A Story of the Northern Lights. Boston, Lothrop, 1892,
375 pp.

ROLAND GRAEME, KNIGHT. A Novel of our Time. Montreal, Drysdale, 1892, 286 pp.

DOWN THE RIVER TO THE SEA. Summer Days on the St. Lawrence. New York, 1894.

THE HEIR OF FAIRMOUTH GRANGE. London, 1895.

FOR KING AND COUNTRY. A Story of 1812. Toronto, Adam Stevenson & Co., 1874.

KATIE JOHNSTON'S CROSS. A Canadian Tale. Toronto, Campbell, 1870, 12mo.

LOST AND WON.

LUCY RAYMOND.



(THE QUEST OF THE FATAL RIVER will appear shortly.)

Machray, Robert

Born in Scotland, 1857. Nephew of the late Most Rev. Robert Machray, Bishop of
Rupert's Land. Educated at St. John's College, Winnipeg, and prof. there. Ordained,
1883. Owing to throat affection, resigned and left for England in 1889.

GRACE O'MALLEY, PRINCESS AND PIRATE. London, Cassel, 1898, 338 pp.

For list of later novels see "Who's Who."

Mackie, John

Born in Stirling, Scotland, 1862. Emigrated to Canada, 1882. Entered N.W.M.P.
Contributor to Canadian and American magazines.

THE DEVIL'S PLAYGROUND. A Story of the Wild Northwest. 1894.

SINNERS TWAIN. A Romance of the Great Lone Land. 1895.

THEY THAT SIT IN DARKNESS. Toronto, 1897.

Magee, Knox

Born in Kemptville, Ont., 1876. Now residing in Toronto.

WITH RING OF SHIELD. Toronto, McLeod, 1900, 363 pp.

MARK EVERARD. Toronto, McLeod, 1901, 8vo, 421 pp.

Marquis, Thomas Guthrie

Born in Chatham, N.B., 1864. Now in Toronto.

MARGUERITE DE ROBERVAL. A Romance of the Days of Jacques Cartier. Toronto, 1899.

Mason, Mrs. E. M.

Muncey, Ontario.

FACES THAT FOLLOW. (Illustrated by Bengough.) Toronto, Briggs, 1898, 206 pp.

Merritt, Miss Katharine

WHEN GEORGE III. WAS KING. (A Play.) Toronto, 1891.

Moodie, J. W. Dunbar

Born in England, served in army in Africa and Holland. Emigrated to Canada in 1832.
Contributor to Literary Garland and with his wife edited Victoria Magazine.

SCENES AND ADVENTURES AS A SOLDIER AND SETTLER. Montreal, Lovell, 1866, 299 pp.



Moodie, Mrs. Susanna Strickland

Born in Suffolk, England, Dec. 6, 1803. Emigrated to Canada in 1832. Contributor to
magazines, both American and Canadian. Edited Victoria Magazine. Died at Toronto,
1885.

MARK HURDLESTONE, THE GOLD WORSHIPPER. London, 1853, 2 vols., 312 and 308 pp. Also
published as MARK HURDLESTONE; OR, THE TWO BROTHERS. New York, 1853.

FLORA LINDSAY; OR, PASSAGES IN AN EVENTFUL LIFE. London, 1854, 2 vols.

MATRIMONIAL SPECULATIONS. London, 1854, 8vo, 352 pp.

GEOFFREY MONCTON; OR, THE FAITHLESS GUARDIAN. A Novel. New York, 1855, 362 pp.

ROUGHING IT IN THE BUSH; OR, LIFE IN CANADA. London, 1852, 1st Ed. 2 vols. A second
edition was published as LIFE IN THE BACKWOODS. Toronto, 1871, 558 pp. (a chapter
added).

LIFE IN THE CLEARINGS VERSUS THE BUSH. London, 1853; New York, 1854.

DOROTHY CHANCE. 1867.

Moore, Arthur W.

NORMAN STANLEY'S CRUSADE; OR, THE DUNKIN ACT IN TURNIPHAM. Montreal, Dougall, 1877, 197
pp.

Moore, Miss Beatrice Glen

HOW REMI WAS SATISFIED.

Morphy, J.

Clerk in Crown Lands Department, Quebec.

NED FENTON'S PORTFOLIO. Quebec, 1863, 139 pp.

Morton, James

POLSON'S PROBATION. A Story of Manitoba. Toronto, Briggs, 1897, 368 pp.

Mountcastle, Miss Clara H. ("Caris Sima")

Born in Clinton, Ont. Artist and poetess. Contributor to magazines.

A MYSTERY. A Novelette. 1884.

Munro, Bruce W.

Born near Newcastle, Durham Co., Ont., about 1860. Grandson of the late Henry
Munro, ex-M.P. for West Durham; died about 1900.

SPLINTERS; OR, A GRIST OF GIGGLES. Toronto, Carswell, 1886, 279 pp.



A BLUNDERING BOY. A Humorous Story. Toronto, 1887, 395 pp.

GROANS AND GRINS OF ONE WHO SURVIVED. Toronto, 1889, 385 pp.

Munro, W. F.

THE BACKWOODS' LIFE. Toronto, Hunter, 1869, 79 pp.

Murat, Eugene

PAPETA. A Story. Abridged and arranged from the diary and private papers of Mr.
Eugene Murat. St. John, 1867.

Murray, Miss Kate

THE GUIDING ANGEL. Toronto, 1871.

Murray, Miss Louisa

THE CITED CURATE.

WITHIN SOUND OF THE FALLS.

MR. GREY'S STRANGE STORY.

THE SETTLERS OF LONG ARROW.

Macdonell, Miss Blanche Lucile

Born in Toronto. U. E. L. descent. Contributor to American and Canadian journals.
Resides in Montreal.

THE WORLD'S GREAT ALTAR STAIRS.

FOR FAITH AND KING.

TALES OF THE SOIL. A Collection of Canadian Legends.

DIANE OF VILLE MARIE. Toronto, Briggs, 1898, 251 pp.

MacGeorge, Rev. Robert J.

Born near Glasgow, Scotland, 1811. Travelled. Minister at Streetsville, Ont. Returned
to Scotland, 1854. Died there in 1884.

TALES, SKETCHES AND LYRICS. Toronto, A. H. Armour & Co., 1858, 269 pp.

Maclean, Rev. John

Born in Ayrshire, Scotland, 1851. Emigrated to Canada, 1873. Educated at Victoria
University. Methodist minister in Manitoba, 1881 to 1902. Now editor of The
Wesleyan, Halifax, N.S.

THE WARDEN OF THE PLAINS, AND OTHER STORIES OF LIFE IN THE CANADIAN NORTH-WEST.



(Illustrated.) Toronto, Briggs, 1896, 301 pp.

McLeod, Grace Dean (see Mrs. Rogers)

MacMechan, Archibald McKellar

Born in Berlin, Ont., 1862; now professor in Dalhousie College, Halifax.

THE PORTER OF BAGDAD, AND OTHER FANTASIES. Toronto, Morang, 1901.

McAlister, Mrs. Lottie L.

Maiden name, Plewes. Wife of Rev. W. G. H. McAlister, Methodist minister at Aylmer,
Ont.

CLIPPED WINGS. Toronto, Briggs, 186 pp., 1899.

McArthur, Peter

Born at Strathroy, Ont., 1866. Journalist. Now in London, England.

TO BE TAKEN WITH SALT. London, Limpus, Baker & Co., 1904.

McDonnell, Wm.

Of Lindsay, Ont. Born at Cork, Ireland, September, 1824.

FAMILY CREEDS. Toronto.

OUR STRANGE GUEST. Lindsay, 1876, 14 pp.

EXETER HALL.

McDougall, Mrs. ("Nora")

Resides at White River, Ont.

THE DAYS OF A LIFE. A Story of Irish Life and Character.

McIlwraith, Miss Jane Newton

Born at Hamilton, Ont. Now residing in New York.

THE MAKING OF MARY. London, 1895.

THE SPAN O' LIFE. (In collaboration with Wm. McLennan.) Toronto, Copp, 1899, 308 pp.

THE CURIOUS CAREER OF RODERICK CAMPBELL. Boston, Houghton, Mifflin & Co., 1901.

McKibbin, Rev. Archibald, B.A.

A Methodist minister, stationed (1904) at Ailsa Craig. Born April 12, 1863, in
Township of Stanley, Huron Co., Ont. Educated at Goderich High School and Victoria
College, Toronto; graduated 1896. Ordained 1891. Mother's name was McCloy, hence
the pen-name "Mack Cloie."



THE OLD ORCHARD. By "Mack Cloie." Toronto, Briggs, 1903, 323 pp.

(BLUE WATERS OF HURON will appear shortly.)

McKinnon, Rev. William Charles

A Wesleyan clergyman of Nova Scotia. Died March 26th, 1862.

ST. CASTINE: A Legend of Cape Breton. Sydney, C.B., 72 pp.

FRANCES; OR, PIRATE COVE. A Legend of Cape Breton. Halifax, 1851, 44 pp.

ST. GEORGE; OR, THE CANADIAN LEAGUE. A Tale of the Outbreak of 1837, with an
Introduction. Halifax, 1852, 2 vols., 283 and 323 pp.

McKnight, J. L.

VAGRANT: A LANDSMAN'S LOG BOOK. St. John, N.B., MacMillan, 1888.

McLennan, Wm.

Born in Montreal, May 8, 1856. Notary of Montreal.

SPANISH JOHN. Illustrated. Toronto, Copp, 1898, 271 pp.

THE SPAN O' LIFE. (In collaboration with Miss McIlwraith.) Toronto, Copp, 1899, 308 pp.

IN OLD FRANCE AND NEW. Toronto, Copp, 1900, 320 pp.

McManus, Miss Emily Julian

Born at Bath, Ont., 1865.

A ROMANCE OF CARLETON ISLAND.

THE THIRTEENTH TEMPTATION.

THE OLD, OLD STORY. A Novel.

FRONEY. A Prize Story (in The Week).

McNaughton, Rev. Duncan

LAURA CLARENCE.

THE WIFE OF FAIRBANK ON KIRKS AND MINISTERS. Toronto, 1893, 431 pp.

McNider, Stanley

JUAN HALLADO. 1885.

Nealis, Mrs. Jean E. U.

Born at Fredericton, Sept. 25th, 1842.

DRIFT. With a Preface by Mrs. Jas. Sadlier. Montreal, Sadlier & Co., 1884, 98 pp.



Nease, Mrs. Lilla

Wife of S. Nease, Hillier P.O., Ont.

IN MUSIC'S THRALL. Toronto, Briggs, 1903, 146 pp.

Newcomb, Simon

Astronomer. Born at Wallace, N.S., March 12th, 1835. Since 1853 in United States.

HIS WISDOM THE DEFENDER. Harper, 1900, 328 pp.

Noel, Mrs. J. V.

Born in Ireland. Emigrated to Canada, 1832; then to the Southern States. Returned to
Canada, to Kingston, 1846. Has written for various periodicals.

THE ABBEY OF RATHMORE, AND OTHER TALES. Kingston, 1859, 272 pp.

PASSION AND PRINCIPLE.

HILDA; OR, THE MERCHANT'S SECRET.

Noel, Miss Ellen Vavasour

Daughter of Mrs. J. V. Noel.

MOONLIGHT THOUGHTS. ("In Abbey of Rathmore," and other tales.)

ASHLEIGH MANOR. (In Can. Ill. News series of original novels.)

Oakes, Christopher

THE CANADIAN SENATOR; OR, A ROMANCE OF LOVE AND POLITICS. Toronto, 1890, 179 pp.

O'Brien, Rev. Cornelius, D.D.

Born near New Glasgow, P.E.I., May 4, 1843. Ordained for priesthood 1871. Fourth
Archbishop of Halifax. In 1896 Pres. of Royal Society of Canada.

AFTER WEARY YEARS. A Novel. New York and Baltimore, John Murphy & Co., 1885, 433
pp.

Ogilvy, Miss Maud

Of Montreal.

MARIE GOURDON. A Romance of the Lower St. Lawrence. Montreal, 1890.

THE KEEPER OF BIC LIGHTHOUSE. A Canadian Story of To-day. Montreal, 1891, 138 pp.

O'Higgins, Harvey J.

Born in London, Nov. 14, 1882. Since 1899 in New York. For some time an editor on the
staff of the Commercial Advertiser. His first book will appear in June.



Oxley, James Macdonald

Born at Halifax, 1855. Graduated from Dalhousie College, 1874; called to bar, 1878.
Now living in Toronto.

BERT LLOYD'S BOYHOOD. Philadelphia, A.B.P.S., 1889, 347 pp.

UP AMONG THE ICE-FLOES. Philadelphia, A.B.P.S., 1890, 250 pp.

THE CHORE BOY OF CAMP KIPPEWA. Philadelphia, A.B.P.S., 1891, 144 pp.

Published as "The Young Woodsman," London, Nelsons.

THE WRECKERS OF SABLE ISLAND. Philadelphia, A.B.P.S., 1891, 108 pp.

DONALD GRANT'S DEVELOPMENT. Philadelphia, A.B.P.S. 1892. 256 pp.

Published as "Making his Way," London, Nelsons.

FERGUS MCTAVISH. Philadelphia, 1892, 344 pp.

ARCHIE OF ATHABASCA. Boston, Lothrop, 1893, 262 pp.

Published as "Archie McKenzie," London, Religious Tract Society.

THE GOOD SHIP "GRYPHON." Philadelphia, A.B.P.S., 1893, 260 pp.

Published as "Diamond Rock," London, Nelsons.

MY STRANGE RESCUE, AND OTHER STORIES. London, Nelsons, 1894, 368 pp.

IN THE WILDS OF THE WEST COAST. London, Nelsons, 1894, 398 pp.

THE BOY TRAMPS. New York, Crowell, 1896, 361 pp.; Edinburgh, Chambers, 1896.

THE ROMANCE OF COMMERCE. New York, Crowell, 1896, 258 pp.; Edinburgh, Chambers,
1896.

ON THE WORLD'S ROOF. A.B.P.S., 1896, 271 pp.

BAFFLING THE BLOCKADE. London, Nelsons, 1896, 375 pp.

THE HERO OF START POINT. A.B.P.S., 1896, 255 pp.

IN THE SWING OF THE SEA. A.B.P.S., 1898, 268 pp.; London, Nisbet, 1897.

STANDING THE TEST. Religious Tract Society, 1898, 127 pp.

FIFE AND DRUM AT LOUISBOURG. Boston, Little, Brown & Co., 1899, 307 pp.

FROM RUNG TO RUNG. London, Kelly, 1900, 124 pp.

TERRY'S TRIALS AND TRIUMPHS. London, Nelsons, 1900, 186 pp.

L'HASA AT LAST. A.B.P.S., 1900, 269 pp.

NORTH OVERLAND WITH FRANKLIN. Religious Tract Society, 1901, 256 pp.

NORMAN'S NUGGET. London, Partridge, 1901, 297 pp.



DONALBLANE OF DARIEN. London, Partridge, 1902, 126 pp.

WITH ROGERS ON THE FRONTIER. New York, Wessels, 1902, 253 pp.

IN PATHS OF PERIL. London, Partridge, 1903, 128 pp.

Parker, Sir Gilbert, D.C.L., M.P.

Born in Camden East, Ont., 1859 (1861? 1862?). Educated at Trinity College, Toronto.
Went to Australia in 1886 as editor of Sydney Morning Herald. Began writing plays
and adapted Faust (1888). In England since 1890.

A collected edition of his works is published by Copp, Toronto.

PIERRE AND HIS PEOPLE. 1892.

THE CHIEF FACTOR. 1893, 265 pp.

MRS. FALCHION. 1893, 428 pp.

THE TRESPASSER. 1893.

THE TRANSLATION OF A SAVAGE. 1894, 240 pp.

THE TRAIL OF THE SWORD. 1894, 289 pp.

AN ADVENTURER OF THE NORTH. 1895, 392 pp.

(A sequel to "Pierre and his People" and republished as "Romany of the
Snows.")

WHEN VALMOND CAME TO PONTIAC. 1895.

THE SEATS OF THE MIGHTY. 1896, 376 pp.

THE POMP OF THE LAVIOLETTES. 1897, 191 pp.

THE BATTLE OF THE STRONG. 1898, 432 pp.

THE LANE THAT HAD NO TURNING. 1900, 313 pp.

THE RIGHT OF WAY. 1901, 368 pp.

DONOVAN PASHA. 1902, 304 pp.

Pasque, Mrs. Helen ("Helen Milecete")

Born at Halifax. Her father, Robert Morrow, took a great interest in Indian lore, etc.,
hence the name "Helen Milecete," from one of the two great Indian tribes of Nova
Scotia. Now living at Halifax.

A GIRL OF THE NORTH.

A DETACHED PIRATE: THE ROMANCE OF GUY VANDELEUR. Montreal, News Pub. Co., 1903, 347
pp.

THE CAREER OF MRS. OSBORNE. New York, Smart Set Pub. Co., 1903.



Payne, James

WALTER'S WORD. Toronto, 1875.

Pennee, Mrs. Georgiana M.

THE CANADIANS OF OLD. Translated from the French of De Gaspé. Quebec, 1864, 331 pp.

Perrett, Miss Jennie

BEN OWEN. A Lancashire Story. Toronto, Briggs, 1882, 90 pp.

Petitt, Miss Maud

BETH WOODBURN. A Canadian Tale. Toronto, Briggs, 1897, 158 pp.

Phillips, John Arthur

Born in Liverpool, 1842. Commenced journalistic career in New York, 1885. Came to
Canada in 1870. Journalist in Ottawa.

THOMPSON'S TURKEY. Montreal, 1873.

HARD TO BEAT. 1877.

FROM BAD TO WORSE, HARD TO BEAT, AND A TERRIBLE CHRISTMAS. Montreal, 1877, 277 pp.

THE GHOST OF A DOG. A Christmas Story. Ottawa, 1885, 128 pp.

OUT OF THE SNOW, AND OTHER STORIES. Ottawa, 1886, 172 pp.

Phillips-Wolley, Clive

Born in England, 1854. Called to the bar, 1884. Emigrated to British Columbia, 1896.

SAVAGE SWANETIA. 1883.

TROTTINGS OF A TENDERFOOT. London, Bentley & Son, 1885.

SNAP. London, Longmans, 1890.

GOLD, GOLD IN CARIBOO. London, Blackie, 1894, 288 pp.

THE REMITTANCE MAN.

ONE OF THE BROKEN BRIGADE. London, Smith, Elder & Co.

THE CHICAMON STONE. London, Bell, 1900, 295 pp.

Pickard, Mrs. Hannah Maynard

Wife of Rev. H. Pickard.

PROCRASTINATION. Boston, 1840, 115 pp.

THE WIDOW'S JEWELS. Boston, 1844, 114 pp.



Pitts, H. H. ("Brother Jonathan")

OUR JOSHUA AS A REPORTER. By "Brother Jonathan." Fredericton, N.B., 1884.

Pocock, H. R. Arthur ("Roger Pocock")

Born at Tenby, Wales, 1865. Educated at Agricultural College, Guelph. Entered
N.W.M. Police, 1874. Returned to England, 1891.

TALES OF WESTERN LIFE, LAKE SUPERIOR, AND THE CANADIAN PRAIRIE. Ottawa, 1888.

A FRONTIERSMAN. London, Methuen, 1903.

FOLLOWING THE FRONTIER. New York, McClure, 1904.

Potter, Rev. Austin

Methodist minister residing at Georgetown.

FROM WEALTH TO POVERTY; OR, THE TRICKS OF THE TRAFFIC. A Story of the Drink Curse.
Toronto, Briggs, 328 pp.

Powles, Geo. A.

Born at Powles' Corners, Ont., April 8th, 1857. Educated at Lindsay Collegiate
Institute. Went to Chicago, 1881, where he is now Professor of English in West
Division High School.

OLIVER LANGTON. Toronto, 1903.

Preston, Sidney H.

Of Clarkson's Crossing. Formerly music master at Model School, Toronto.

AN ABANDONED FARMER. Toronto, Copp, 1901, 288 pp.

GREEN PIGS. Philadelphia, Lippincott, 1903.

Proctor, John James

Born in Liverpool, 1838. Came to Canada, 1856. Teacher and journalist. At present in
Quebec.

THE RAGGED PHILOSOPHER.

THE PHILOSOPHER IN THE CLEARING. Quebec, 1897, 250 pp.

Ramsay, A. J.

Of Westover, Ont.

ONE QUIET DAY. A Book of Prose and Poetry. Hamilton, 1873, 198 pp.

Rankin, Geo. Cameron



Son of Arthur Rankin, late M.P. for Essex (before Confederation).

THE BORDER CANUCKS. A Novel. Detroit, 1890, 305 pp.

(Copyrighted by Chas. S. MacDonald.)

Rashleigh, Geo.

Ottawa.

JOHN, THE FLUNKEY. Ottawa, 1883.

Reed, Miss Helen Leah

Born St. John, N.B. Graduated at Radcliffe College, 1890. Lives in Boston.

MISS THEODORA. Boston, Little, Brown & Co., 1898.

BRENDA, HER SCHOOL AND HER CLUB. Boston, Little, Brown & Co., 1900.

BRENDA'S SUMMER AT ROCKLEY. Boston, Little, Brown & Co., 1901.

BRENDA'S COUSIN AT RADCLIFFE. Boston, Little, Brown & Co., 1902.

BRENDA'S BARGAIN. Boston, Little, Brown & Co., 1903.

Richardson, Major John

Born at Niagara, 1796. Died in New York, 1852. The authoritative biography of
Richardson is found in Casselman's edition of his "War of 1812" (Historical Pub. Co.,
Toronto). There also is to be found a full bibliography of Richardson's various
writings.

ECARTÉ; OR, THE SALONS OF PARIS. 1828.

WACOUSTA; OR, THE PROPHECY. London, 1832.

THE CANADIAN BROTHERS; OR, THE PROPHECY.

FULFILLED. A Tale of the late American War. Montreal, 1840, 2 vols., 220, 228 pp.

(Published in United States as "Matilda Montgomerie.")

HARDSCRABBLE; OR, THE FALL OF CHICAGO. New York, 1850. 100 pp.

WAUNANGEE; OR, THE MASSACRE OF CHICAGO. A Romance. New York, 1852.

THE MONK KNIGHT OF ST. JOHN. A Tale of the Crusaders New York, 1850 or 1854.

WESTBROOK; OR, THE OUTLAW.

Richardson, Robert Lorne

Born at Balderson, Lanark, Ont., June 28th, 1860. Joined staff of Montreal Star, 1879;
on the Globe, 1881-2; went to Winnipeg 1882, on Sun. Founded Tribune, 1889. M.P.
for Lisgar, 1896-1900.



COLIN OF THE NINTH CONCESSION. Toronto, Morang, 1903, 360 pp.

Roberts, Charles George Douglas

Born at Douglas, N.B., Jan. 10, 1860. Educated at Fredericton under his father and Dr.
Parkin, and graduated at the University of New Brunswick in 1879. Was editor of The
Week , Toronto (1883-84), and professor in Kings College, Windsor, N.S. (1885-95). Has
spent his time since 1895 in New York and London, wholly at literary work.

THE CANADIANS OF OLD. (Translated from the French of De Gaspé.) Toronto, Hart &
Riddell, 1898.

AROUND THE CAMP FIRE. Toronto, Briggs, 1896, 349 pp.

EARTH'S ENIGMAS. 1st Ed., Boston, Lamson, 1896, 291 pp.; 2nd Ed., Toronto, Copp, 1903,
285 pp.

THE FORGE IN THE FOREST. Toronto, Briggs, 1897, 311 pp.

THE RAID FROM BEAUSÉJOUR. 1894.

REUBE DARE'S SHAD BOAT. 1895.

A SISTER TO EVANGELINE. Boston, Lamson, 1898, 289 pp.

BY THE MARSHES OF MINAS. Toronto, Briggs, 1900, 285 pp.

IN THE HEART OF THE ANCIENT WOOD. Toronto, Copp, 1901, 276 pp.

THE KINDRED OF THE WILD. Toronto, Copp, 1902, 374 pp.

BARBARA LADD. Toronto, Copp, 1902, 377 pp.

THE WATCHERS OF THE TRAILS. Boston, Page, 1904.

THE PRISONER OF MADEMOISELLE. Boston, Page, 1904.

Roberts, Theodore

Younger brother of Chas. G. D. Roberts. Born at Fredericton, N.B., July 7, 1877.

HEMMING THE ADVENTURER. Boston, Page, 1904, 328 pp.

Robertson, Miss Margaret

A daughter of Rev. Jos. Robertson, Sherbrooke, Que.

CHRISTIE REDFERN'S TROUBLES.

THE ORPHANS OF GLEN ELDER.

DAVID FLEMING'S FORGIVENESS.

THE TWO MISS JEAN DAWSONS.

THE BAIRNS; OR, JANET'S LOVE AND SERVICE. A Story from Canada. By the author of "Christie
Redfern's Troubles." London, 1870, 581 pp.



Rogers, Chas. Gordon

Has contributed in prose and verse to periodicals in Canada and United States.

THE SCRAGGVILLE BANDITS; OR, THE WHITECAPS OF PEPPER ISLAND, AND OTHER STORIES. Ottawa,
1889.

Rogers, Frank D.

FOLK STORIES OF THE NORTHERN BORDER. Clayton, Thousand Islands Pub. Co., 1897, 273 pp.

Rogers, Dr. Frederic

Sault Ste. Marie.

NONSENSE STORIES:

THE WONDERFUL STORY OF GERT'S PUSSY.

THE WONDERFUL STORY OF WIN'S DODO.

IS THE LAND OF THE GRIMALKINS.

LE ROMAN D'UNE PUISSE CHAT. DETROIT, 1900.

A SEQUEL TO "LE ROMAN."

IN THE END; BEING THE ROMANCE OF TWO WORLDS. New York, Editor Publishing
Co., 1903, 229 pp.

Rogers, Mrs. Grace Dean McLeod

Born at Liverpool, N.S., 1865. Resides at Amherst, N.S.

STORIES OF THE LAND OF EVANGELINE. Boston, Lothrop, 1891, 336 pp.

Ross, Mrs. Ellen

VIOLET KEITH. An Autobiography. Montreal, 1868.

THE WRECK OF THE "WHITE BEAR," EAST INDIAMAN. Montreal, 1870, 2 vols.

THE LEGEND OF THE HOLY STONE. Montreal, Stevenson, 1878, 473 pp.

A LEGEND OF THE GRAND GORDONS. Montreal, 1873, 647 pp.

Rothwell, Miss Annie

See Mrs. Christie.

Rowe, Miss Lizzie

AN OLD WOMAN'S STORY. Regina, N.W.T., 1886, 15 pp.

Rowell, Mrs. J. H.



JULIA CAMPBELL; OR, THE ENLIGHTENMENT OF A MIND. Montreal, 1876.

Rowson, Mrs.

CHARLOTTE TEMPLE. A Tale of Truth. Hallowell, U.C., 1832, 137 pp.

Royal, Matthew J.

Died in Thorold, Ont., 1900. He attained local celebrity as novelist and playwright.
Wrote short stories for New York publishing houses.

THE ISLE OF THE VIRGINS.

Rutherford, John

CHARLIE CHATTERTON. A Montreal Story, with Canadian and other Poems. Montreal,
Lovell, 1868, 144 pp.

Ryland, Richard

THE COINERS OF POMPEII. A Romance. Toronto, 1845.

Sadlier, Miss Anna T.

Daughter of Mrs. Mary Anne Sadlier.

SEVEN YEARS AND MAIR.

ETHEL HAMILTON.

THE KING'S PAGE.

Sadlier, Mrs. Mary Ann

Maiden name, Madden. Born in Ireland, 1820. Came to Canada, to Montreal, about
1845. Married November, 1846. For a time did editorial work in New York. Spent the
last years of her life in Montreal. She is the author of over sixty works, fiction,
biography, essays, etc.

TALES OF THE OLDEN TIME. Montreal.

ELEANOR PRESTON. A Tale of Emigrant Life and Adventure.

THE CONFEDERATE CHIEFTAINS.

WILLY BURKE.

THE BLAKES AND FLANNIGANS. A Tale illustrative of Irish Life in the United States. New
York, 1861.

CON O'REGAN.

AUNT HONOR'S KEEPSAKE.

STORIES OF THE PROVINCES, AND OTHER TALES. Montreal, 1895, 12mo.



THE STORY OF MASTER GERARD.

Sandford, Miss Mary Bourchier

Born in Barrie, Ont. Since 1882 in United States. Now in New York.

THE ROMANCE OF A JESUIT MISSION. Toronto, Revell, 1897, 292 pp.

Sandys, Edwin William

Son of the late Rev. Archdeacon Sandys, of Huron. Born at Chatham, Ont., June 9th,
1860. Privately educated. One of the best sporting writers of America. Now on the
Outing staff.

TRAPPER JIM. Toronto, Morang, 1903, 441 pp.

Saunders, Miss Margaret Marshall

Born at Milton, N.S., 1861. Educated in Nova Scotia, Scotland and France. Resides at
Halifax.

MY SPANISH SAILOR. London, 1889.

DAISY. Philadelphia, A.B.P.S., 1894.

BEAUTIFUL JOE. An Autobiography. Philadelphia, A.B.P.S., 1894.

FOR THE OTHER BOY'S SAKE, AND OTHER STORIES. Philadelphia, A.B.P.S., 1896.

CHARLES AND HIS LAMB. Philadelphia, A.B.P.S., 1896.

THE HOUSE OF ARMOUR. Philadelphia, A.B.P.S., 1897.

THE KING OF THE PARK. New York, Crowell, 1897, 226 pp.

ROSE À CHARLITTE. Boston, L. C. Page & Co., 1898, 516 pp.

(Illustrated.)

DEFICIENT SAINTS. A Tale of Maine. Boston, L. C. Page & Co., 1899.

HER SAILOR. A Love Story. Boston, Page, 1900, 321 pp.

(This is really a second enlarged edition of "My Spanish Sailor.")

FOR HIS COUNTRY. Boston, Page, 1900.

TILDA JANE. Toronto, Briggs, 1901, 287 pp.

BEAUTIFUL JOE'S PARADISE; OR, THE ISLAND OF BROTHERLY LOVE. Boston, Page, 1902.

(A sequel to "Beautiful Joe.")

THE STORY OF THE GRAVELEYS. Toronto, Briggs, 1903, 284 pp.

Savigny, Mrs. Annie Gregg



Wrote extensively on astronomical subjects for the Toronto Astral Society. Died 1903.

A HEART-SONG OF TO-DAY. A Novel. Toronto, 1886.

A ROMANCE OF TORONTO. (Founded on fact.) A Novel. Toronto, 1888, 229 pp.

LION, THE MASTIFF. (From life.) Toronto, Briggs, 1895, 195 pp.

THREE WEDDING RINGS. Toronto, Hunter, Rose & Co.

Scaife, Arthur H.

English birth and education. Came to British Columbia. Helped to establish The
Province. Arranged a series of historical charts.

THREE LETTERS OF CREDIT, AND OTHER STORIES. By "Kim Biler." Victoria, B.C., 1894, 123 pp.

AS IT WAS IN THE FIFTIES. 1895

Scott, Duncan Campbell

Born at Ottawa, Aug. 2, 1862. In civil service.

IN THE VILLAGE OF VIGER. Boston, 1892.

Scott, Rev. Frederick George

Born at Montreal, April 7, 1861. Educated at Lennoxville and King's College, London.
Ordained priest, 1886. Now curate of St. Matthew's, Que.

ELTON HAZELWOOD. New York, 1892.

THE BIBLE ORACLE.

THE UNPARDONABLE SIN OF MR. BAGGS.

THE SOUL-SNAKE.

THE SMILE OF CHRIST.

Sellar, Robert

Born in Scotland. Editor and proprietor of The Canadian Gleaner, Huntingdon, Que.

GLEANER TALES. Vol. I. Huntingdon, Que., 1886, 12mo.

GLEANER TALES. Vol. II.

HEMLOCK. A Tale of the War of 1812. Montreal, 1890, 12mo.

Seton, Ernest Thompson

Born in South Shields, England, Aug. 14, 1860. Came to Canada at age of five.
Educated at Toronto. Was naturalist for Manitoba Government. Now in New York.

WILD ANIMALS I HAVE KNOWN. New York, Scribner's, 1898, 358 pp.

THE TRAIL OF A SAND-HILL STAG. New York, Scribner's, 1899, 93 pp.



THE BIOGRAPHY OF A GRIZZLY. Toronto, Copp, 1900, 167 pp.

LIVES OF THE HUNTED. Toronto, Copp, 1901, 360 pp.

THE TWO LITTLE SAVAGES. Toronto, Briggs, 1903, 552 pp.

Seymour, Rev. J. C.

THE TEMPERANCE BATTLEFIELD, AND HOW TO GAIN THE DAY. (Temperance Tales.) Toronto,
Briggs, 1882.

Shaw, Campbell

A ROMANCE OF THE ROCKIES. Toronto, 1889.

Sheard, Mrs. Virna

Wife of Dr. Sheard, Medical Health Officer, Toronto.

TREVELYAN'S LITTLE DAUGHTERS. Toronto, Briggs, 1898, 197 pp.

A MAID OF MANY MOODS. Toronto, Copp, 1902, 177 pp.

(BY THE QUEEN'S GRACE, to be published shortly.)

Sheldrake, Sparham ("Sigma")

of Lakefield, Ont.

CURIOUS FACTS. Prose and Verse. Toronto, Williamson, 1895, 123 pp.

Shepherd, J. C.

A FARMER'S THREE YEARS' EXPERIENCE IN MERCHANDISE. St. Thomas, 1891, 155 pp.

Sheppard, "Doc"

THE LIFE OF . . . ; OR, THE ADVENTURES OF A PUSH-CART. By Tamen Reysh. Toronto, 1881.

Sheppard, Edmund Ernest

Born in South Dorchester, 1855. Editor Saturday Night.

DOLLY: THE YOUNG WIDOW UP TO FELDERS. Toronto, Hunter, Rose & Co., 1886.

WIDOWER JONES. His Loss and Adventures in Search of a Companion. Toronto,
Sheppard Pub. Co., 1888.

A BAD MAN'S SWEETHEART. Toronto, Sheppard Pub. Co., 1889.

Shibley, Fred. W.

Born in Lennox and Addington County, Ont. Resides at Providence, R.I., broker.

A BUNDLE OF YARNS. Providence, R.I., 1900, 250 pp.



Shinnick, J.

THE BANKER'S DAUGHTER; OR, HER FIRST AND LAST BALL. A Novel. Montreal, 1891, 74 pp.

Simpson, Maria

THE TORONTO RINE BOYS. A Temperance Story. Toronto, Methodist Book Room, 1878, 62
pp.

Sinclair, C. M. ("Malcolm")

Baggageman on M.C.R. Resides at Bridgeburg, Ont.

THE DEAR OLD FARM. A Canadian Story. St. Thomas, 1897, 198 pp.

Skelton, Mrs. H.

A MAN TRAP, AND THE FATAL INHERITANCE. Two Temperance Tales. Toronto, 1876, 152 pp.

Skelten, Madame

GRACE MORTON. Toronto, 1873. Morton.

Smith, Edgar Maurice

A DAUGHTER OF HUMANITY. 1894.

ANEROESTES THE GAUL. A Fragment of the Second Punic War. Montreal, Grafton, 1898,
242 pp.

THE BARONESS DE DENONVILLE. Montreal, 1900.

Smith, F. Clifford

Montreal. On Star staff. Writes dramas and short stories.

A PRAIRIE EPISODE. London Tit-Bits, 1894.

A LOVER IN HOMESPUN, AND OTHER STORIES. Toronto, Briggs, 1896, 201 pp.

A DAUGHTER OF PATRICIANS. Toronto, 1900.

THE FENCING MASTER. London, 1902.

Smith, Thos. B.

YOUNG LION OF THE WOODS; OR, A STORY OF EARLY COLONIAL DAYS. Halifax, 1889, 147 pp.

ROSE CARNEY. A Story of Ever-shifting Scene on Land and Sea. Windsor, N.S., 1890.

BACKWARD GLANCES. Halifax, 1898, 254 pp.

Sparrow, Charles



SHADOWS OF THE DEEP. Toronto, Briggs, 1903, 176 pp.

Sparrow, Malcolm Weethee ("Max Moineau")

Born Athens, Ohio, Aug. 11, 1862, of Canadian parentage. Since 1879 in Toronto.
Dentist. Contributor of short stories to magazines.

THE LADY OF CHATEAU-BLANC. An Historical Romance. Toronto, Brough, 1896, 70 pp.

Spedon, Andrew Learmont

Born in Edinburgh, Scotland, Aug. 21, 1831. Taught school in Lower Canada. Wrote
verse and prose for journals. Took up farming at Chateauguay, Lower Canada. Died in
Bermuda, Sept. 26, 1884.

TALES OF THE CANADIAN FOREST. Montreal, 1861, 260 pp.

RAMBLES AMONG THE BLUENOSES. Montreal, 1863.

CANADIAN SUMMER EVENING TALES. Montreal, 1866, 208 pp.

Sprague, Miss E.

AN EARNEST TRIFLER. Toronto, 1880.

Stevens, Chas. A.

A SAILOR BOY'S EXPERIENCE. Napanee, Ont., 1892.

Stevenson, Miss Laura Agnes

THE LADIES' BENEVOLENT AND INDUSTRIAL SALLYMAG SOCIETY. By L. S., Charlottetown, P.E.I.,
1868, 89 pp.

Stringer, Arthur J.

Born London, Ont., Feb. 26, 1874. Educated Toronto University and Oxford, England.
Spends his summers in Ontario, his winters in New York.

THE LOOM OF DESTINY. Boston, Small, Maynard and Co., 1899, 208 pp.

THE SILVER POPPY. Toronto, Briggs, 1903, 291 pp.

Swabey, Maurice

VOICES FROM ABEGVEET; OR, HOME ON THE WAVE. London, 1878.

Swire, Frederick

SHORT POEMS, AND OTHER WRITINGS. London, Ont., 1877, 109 pp.

Talon-Lesperance, J. (see Lesperance)



Tapley, K. C.

Born in St. John, N.B. Still residing there.

TAPPINGS BY CASEY TAP. St. John, 1884.

Templeton-Armstrong, Mrs. I.

THE OLD VICE AND THE NEW CHIVALRY. Toronto, Briggs, 1884, 178 pp.

Teskey, Miss Adeline M.

Of Welland.

WHERE THE SUGAR MAPLE GROWS. Idylls of a Canadian Village. Toronto, Musson, 1901,
240 pp.

Thomas, Cyrus

Born at Troy, N.Y., 1836.

THE FRONTIER SCHOOLMASTER. The Autobiography of a Teacher. Montreal, Lovell, 1880,
465 pp.

Thompson, Mrs. John G.

Wrote under the maiden name of Re Agatha Armour. School teacher in New
Brunswick. Died at Fredericton, 1891.

MARION WILBURN. St. John.

LADY ROSAMOND'S SECRET. St. John, 1880.

SYLVIA LEIGH; OR, THE HEIRESS OF GLENMARLE. St. John, 1880.

MARGUERITE VERNE. St. John, 1880.

Thompson, Phillips

Journalist. Born at Newcastle-on-Tyne, England, Nov. 25, 1843. Came to St.
Catharines, Canada, with his parents in 1856 or 1857; since 1867 in Toronto. Studied
law and became a solicitor, but drifted into journalism and became interested in social
problems. "The Politics of Labor," New York, Belford Clarke & Co., 1887, 212 pp., is a
result of his study of these questions.

JIMUEL BRIGGS. His Political Experience at Toronto, Ottawa, and Elsewhere. (Reprinted
from the Mail.) Toronto, 1873.

Thomson, Edward William

Born in Peel County, Ont., Feb. 12, 1849. Educated at Trinity College. Served in
American Civil War, 1864-5, and in Q.O.R. in 1866. Was engineer on Carillon Canal.
Became chief editorial writer on Globe, 1879-91, then joined Youth's Companion.



Resides in Ottawa.

OLD MAN SAVARIN AND OTHER STORIES. Toronto, Briggs, 1895, 289 pp.

WALTER GIBBS, THE YOUNG BOSS, AND OTHER STORIES. Toronto, Briggs, 1896, 362 pp.

BETWEEN EARTH AND SKY. Toronto, Briggs, 1897, 295 pp.

SMOKY DAYS. Boston, 1901.

Thorold, W. J. ("Louie Barron")

Born at Toronto, Oct. 7, 1871. B.A. of McMaster University, 1895. Now in London,
England.

ZEROLA OF NAZARETH. By Louie Barron. Toronto, Musson, 1895, 160 pp.

NEAR THE THRONE. New York, Meyer and Co., 1897.

Tilley, Mrs. H. E. ("Elizabeth S. Tucker")

Born in St. John and still residing there.

THE MAGIC KEY. Boston, 1901.

Todd, Mrs. F. H.

Of St. Stephen, N.B.

ROUND HILL SERIES OF SUNDAY SCHOOL BOOKS. 4 volumes.

Traill, Mrs. Catharine Parr

Was one of the famous Strickland sisters. Born at London, Kent, England, Jan. 9th,
1802. Came to Canada, 1832. Died at Lakefield, Ont., 1899.

LADY MARY AND HER NURSE; OR, A PEEP INTO CANADIAN FORESTS. London, 1850.

Now published under the title, "Afar in the Forest" (Nelsons).

THE CANADIAN CRUSOES. A Tale of Rice Lake Plains. London, Hall & Virtue, 1852, 368 pp.

This was edited by her sister, Agnes Strickland. It is now published under
the title, "Lost in the Backwoods" (Nelsons).

COT AND CRADLE STORIES. Toronto, Briggs, 1895, 139 pp.

PEARLS AND PEBBLES. Toronto, Briggs, 1894, 241 pp.

Try-Davies, J.

A SEMI-DETACHED HOUSE AND OTHER STORIES. Montreal, Lovell, 1900, 164 pp.

LOVE & COMPANY, LIMITED. Montreal, W. Foster Brown, 1901, 114 pp.



(This latter in collaboration with Mary Woolston.)

Tsyr, Paul

G. W . DWYER, K. W . A Novel. Montreal, 1895, 250 pp.

Vial, Miss Alexia Agnes

GRIM TRUTH. A Short Story. Montreal, 1890, 37 pp.

Walker, Miss Annie L.

Born in England. Resided in Sarnia, Ont., where she taught in a private school. Wrote
the well known hymn, "Work for the Night is Coming."

LEAVES FROM THE CANADIAN BACKWOODS. Montreal, 1861, 174 pp.

Wallace, Rev. M. A.

For some time parish priest of St. Stephen, N.B.

WELL! WELL! A Tale Founded on Fact. New York, 1855, 312 pp.

Walsh, Henry Cecil

BONHOMME. French-Canadian Stories and Sketches. Toronto, Briggs, 1899, 252 pp.

Walsh, Miss E. H.

CEDAR CREEK. A Tale of Canadian Life. London, Religious Tract Society, 1902.

(A reprint of the edition of 1859.)

FOSTER BROTHERS OF DOON.

THE MANUSCRIPT MAN.

Watson, Samuel James

Born Armagh, Ireland, 1837. Librarian of Legislature of Ontario, 1871-1881. Died at
Toronto, 1881.

THE PEACE KILLER; OR, THE MASSACRE OF LACHINE. Toronto, 1870, 30 pp.

Watt, Mrs. Alfred J. (Madge Robertson)

Daughter of Henry Robertson, K.C., of Collingwood. Resides in Victoria, British
Columbia.

JANET'S LOVE AND SERVICE.

(There is doubtless confusion here between Miss Margaret Robertson and



Mrs. Watt.)

Weaver, Miss Emily P.

Born near Manchester, England. Emigrated to Canada at age of 15. Now in Halifax,
N.S.

MY LADY NELL. Boston, 1889.

THE RABBI'S SONS. Boston, 1891.

SOLDIERS OF LIBERTY. A Story of the Wars in the Netherlands. Toronto, Briggs, 1892, 128
pp.

PRINCE RUPERT'S NAMESAKE. Boston, 1893.

THE RAINPROOF INVENTION. Boston, 1897.

Weir, A.

Born in Montreal, June 17, 1864. Died, 1900.

A CANUCK DOWN SOUTH. Montreal, 1898, 182 pp.

Wetherald, Miss Ethelwyn ("Bel Thistlewaite")

Born at Rockwood, Ont. Now lives at Fenwick, Ont.

AN ALGONQUIN MAIDEN. A Romance of the Early Days of Upper Canada. Toronto, 1886.

(In collaboration with G. Mercer Adam.)

Williams, C. R.

Resided at Cobourg, Upper Canada, about 1859.

THE RIVAL FAMILIES, AND THE STOLEN JEWELS. Cobourg, Ont., 1858, 147 pp.

Williams, Mrs. C. R.

THE NEUTRAL FRENCH; OR, THE EXILES OF NOVA SCOTIA. 2 vols. in 1. 2nd Ed., Providence, R.I.,
1841.

Willis, J. H.

SCRAPS AND SKETCHES; OR, THE ALBUM OF A LITERARY LOUNGER. Montreal, 1831, 246 pp.

Willson, Henry Beckles

Born in Montreal, 1869. Eldest son of the late Henry Willson, Colborne, Ont. Educated
at Kingston. Journalist in Boston, Cuba and London, Eng. Returned to Canada in
1896 as correspondent for London Daily Mail. Resides at Colborne, Ont.

HAROLD; A RACE EXPERIMENT. 1891.



THE LOSING OF VIREL. 1892.

DRIFT. 1894.

Wilson, Miss Anna May

Chatsworth, Ont.

THE DAYS OF MOHAMMED. Chicago, Cook.

A STAR IN A PRISON. A Tale of Canada. Chicago, Cook, 1898, 98 pp.

Wilson, Cornelius

Of Galt, Ont.

RESCUED IN TIME. A Tale. Toronto, Briggs, 1894, 304 pp.

Wilson, Rev. Robert ("Mark Mapleton")

Born at Fort George, Scotland, 1833. Educated at Prince Edward Island. Entered the
Methodist ministry, 1853. Journalist.

TRIED BUT TRUE. St. John, 1874, 300 pp.

NEVER GIVE UP. St. John, 1878, 287 pp.

Withrow, Rev. William H.

Born at Toronto, Aug. 6, 1839. Educated at Victoria College and Toronto University,
1863. Ordained as Methodist minister, 1866. Editor of Canadian Methodist Magazine.
D.D., 1880.

THE KING'S MESSENGER; OR, LAWRENCE TEMPLE'S PROBATION. A Story of Canadian life. Toronto,
1879.

VALERIA, THE MARTYR OF THE CATACOMBS. Toronto, Briggs, 1880, 243 pp.

NEVILLE TRUEMAN, THE PIONEER PREACHER. A Tale of the War of 1812. Toronto, 1880, 252 pp.

LIFE IN A PARSONAGE. A Tale of Missionary Labor in the Backwoods. Toronto, 1882.

Wood, Miss Joanna E.

Resides at Queenston, Ont.

JUDITH MOORE; OR, FASHIONING A PIPE. Toronto, Ontario Publishing Co., 1898, 240 pp.

THE UNTEMPERED WIND. Toronto, Ontario Publishing Co., 1898, 314 pp.

A DAUGHTER OF WITCHES. Toronto, Gage, 1900.

FARDEN HA'. London, Hurst & Blackett, 1902, 336 pp.

Wood, W. P.



MINNIE TRAIL; OR, THE WOMAN OF WENTWORTH. A Tragedy in three acts. Hamilton, 1871.

Woods, William Carson

Son of Alexander Woods, a well-known citizen of Quebec. Born, 1860. Educated at
High School and at Stanstead College. In 1881 went to Australia on business for the
firm. Settled in Winnipeg, 1893. Later years spent in Toronto and Quebec. Died, July,
1902.

THE ISLE OF THE MASSACRE. Toronto, Publishers' Syndicate, 1901, 98 pp.

Woolston, Mary

LOVE & COMPANY, LIMITED. Montreal, W. Foster Brown, 1901, 114 pp.

(In collaboration with J. Try-Davies.)

Yates, Abel

Of Napanee. Deceased.

VIOLETS; OR, JASPER LUCKINGS, THE KANUCK LANDLORD AND CALIFORNIA GARDENER. A Tragi-
comedy. 1884.

York, Mrs. Eva Rose

Born in Ont., Dec. 22, 1858. Educated at Woodstock College and the New England
Conservatory, Boston. Writer of verse and sketches of child life. Now engaged in
refuge work, Toronto.

CHAON ORR. Portions of His Autobiography. Belleville, Ont., 1896, 113 pp.

THE WHITE LETTER. Toronto, Briggs, 1903, 107 pp.

Young, Rev. Egerton Ryerson

Born at Crosby, Ont., 1840. Spent eight years in mission work in the North-West.
Lecturer and author. Now residing in Toronto.

STORIES FROM INDIAN WIGWAMS AND NORTHERN CAMP-FIRES. Toronto, Briggs.

THREE BOYS IN THE WILD NORTH LAND. Toronto, Briggs, 1897, 311 pp.

ON THE INDIAN TRAIL. Toronto, Revell.

BY CANOE AND DOG-TRAIN AMONG THE CREE AND SALTEAUX INDIANS. (Illus.) Toronto, Briggs.

OOWIKAPUN; OR, HOW THE GOSPEL REACHED THE NELSON RIVER INDIANS. (Illus.) Toronto, Briggs,
1895, 162 pp.

MY DOGS IN THE NORTH LAND. Toronto, Revell, 1902, 285 pp.

ALGONQUIN INDIAN TALES. Toronto, Revell, 1903, 256 pp.

NABUNO. Toronto, Revell, 1904.



Young, Miss Katherine A.

STORIES OF THE MAPLE LAND. Tales of the Early Days of Canada for Children. Toronto,
Copp, 1898, 120 pp.

Yule, Mrs. J. C. ("Miss Pamelia S. Vining")

Died at Ingersoll, 1896.

SOWING AND REAPING; OR, RECORDS OF THE ELLISSON FAMILY. Toronto, Briggs, 1899, 404 pp.

UP HILL; OR, PAUL SUTHERLAND'S PROGRESS. (Illus.) Philadelphia, A.B.P.S., 416 pp.



II. UNKNOWN

BELLEGARDE, THE ADOPTED INDIAN BOY. A Canadian Tale. London, Eng., 1833, 3 vols., I., pp. xx., 267;
II., pp. 264; III., pp. 264.

THE BROCK FAMILY. By A. L. O. M. (A Lady of Manitoba). Toronto, Briggs, 1890, 263 pp.

CONSTANCE OF ACADIA. A Novel. Boston, 1886, 368 pp.

A story of the La Tour-Charnisay feuds.

THE ADOPTED DAUGHTER; OR, THE TRIALS OF SABRA. A Tale of Real Life. Ogdensburg, 1858; 2nd Ed.,
revised and amended, Montreal, 1863, 198 pp.

TILL THE DAY BREAKS. A Story of a Canadian Mission. Published by S.P.C.K., London, 1886.

DEGRADED.

THE TWO ELDERS OF THE MEAL CLUB PLOT. By "Toots." Toronto, 1856.

THE EPISTLES. By Hugh Airlie (Mrs. J. K. Lawson?). Illustrated by Bengough. Toronto, 1882, 103
pp.

"EURYDICE" AHOY. A Yacht Cruise on Lake Champlain, 1880. Montreal, 1881.

THRILLING STORIES OF THE FOREST AND FRONTIER. By an Old Hunter. (Numerous illustrations.) 296 pp.

THE CANADIAN GIRL; OR, THE PIRATES OF THE LAKES. London, 1838, 716 pp. By the authoress of "The
Jew's Daughter," etc., etc.

QUEBEC AND NEW YORK; OR, THE THREE BEAUTIES. An Historical Romance of 1775. By the author of the
"Pirate of the Gulf" (Lakes?). London, 1839, 3 vols., 308, 284, 292 pp.

MY YOUNG MASTER. Life in Glenshire.

THE SETTLER'S FIRST GRIST. A Prize Story.

HEAVEN'S GATE. A Canadian Story. By a Boston lady. ("Lawrence Severn.")

HENRY; OR, THE JUVENILE TRAVELLER. By the Wife of a British Officer resident in Canada. London,
1836, 136 pp.

A SUMMER HOLIDAY. By E. A. G. Toronto, Wm. Briggs, 1887, 38 pp.

THE OLD AND NEW HOME. A Canadian Tale. By J. E. Toronto, 1870, 144 pp.

ITEMS (IN THE LIFE OF AN USHER); OR, TRAVEL, ANECDOTE AND POPULAR ERRORS. By One in Retirement.
Quebec, 1855.

JICKLING'S EXPERIENCES. A Reminiscence of Eton Life. Edited by J. R. Montreal, 1896.

THE STORY OF JOHN AND JONATHAN. By R. Urtica. Ottawa, 1871, 28 pp.

THE DECLINE AND FALL OF KEEWATIN. A Satire. Illustrated by Bengough, Toronto, 1876, 28 pp.

THE KIDNAPPERS. A Tragico-comical Melodrama. In ten acts.

KÜHLEBORN, a Town of the Thames. Written and illustrated with a Faber's BB. By Professor Blot.
London, Advertiser, 1881, 140 pp.



THE LADY OF THE BEACON OF ARAHEERA. A Chronicle of Innishowen. Edited by P. Peppergrass.
Quebec, 1857, 187 pp.

NO LAGGARDS WE. Hamilton, Lancefield Brothers. 84 pp.

ISABEL LEICESTER. A Romance. By "Maude Alma." 182 pp. Hamilton, Ont., 1874. Spectator Printing
House.

FOREST LIFE. By the author of a "New Home." London, 1842, 125 pp.

LORETTE. The History of Louise, daughter of a Canadian Nun. New York, 1834, 208 pp.

THE LOYALISTS: ROSE AND MINNIE. A Tale of Canada in 1837. London, 1868.

THE RUINED MERCHANT, GRAVE DOINGS, THE STATESMAN, THE THUNDERSTRUCK, AND THE BOXER. By a late
Physician. Toronto, 1849, 319 pp.

MONKSWOLD. A Novel. By "Judith Tempest." St. John, N.B.

THE HUNTED OUTLAW; OR, DONALD MORRISON, THE CANADIAN ROB ROY. Montreal, 1889.

NOTHING LIKE BLACK ON WHITE. By Miss E. F. A Canadian Story.

OTTAWAH, THE LAST CHIEF OF THE RED INDIANS OF NEWFOUNDLAND. A Romance. London, England, 176 pp.

"OWAHYAH." Birch bark legends of Niagara, founded on traditions among the Iroquois, or Six
Nations. St. Catharines, Journal Print, 1884, 56 pp.

OWINDIA. A True Tale of the Mackenzie River Indians. 67 pp.

THE PEARL; OR, AFFECTION'S GIFT. Philadelphia, 1834.

THE PEARL OF TROYES; OR, REMINISCENCES OF THE EARLY DAYS OF VILLE MARIE. As revealed in the heroic
life of Sister Marguerite Bourgeoys, foundress and first Superior of the Congregation of Notre
Dame. Montreal, 1878.

SIR PETER PETTYSHAM. A Satirical Story of Canadian Life. 1882.

PHILIP'S LIFE WORK. A Temperance Tale. By E. K. E. Toronto, 1881.

VARIETY OF POETRY AND PROSE. By the "Bard of Niagara." Montreal, Lovell, 1872, 256 pp.

REMINISCENCES OF A BUNGLE. By One of the Bunglers. Toronto, Grip Pub. Co., 1887, 60 pp.

RIDGEWAY. An Historical Romance of the Fenian Invasion of Canada. By Scian Dubh (Jas.
McCarrol?). Buffalo, 1868, 257 pp.

THE SANDFIELDS. N. d., 24 pp.

WHEN THE SHADOWS FLEE AWAY. A Story of Canadian Society. Montreal, 1891.

SKETCHES. By Dom Pedro. Toronto, 1891, 120 pp.

THE STORM OF '92. A Grandfather's Tale Told in 1932. Toronto, Sheppard Pub. Co., 1889, 71 pp.

ELSPETH SUTHERLAND; OR, THE EFFECTS OF FAITH. Toronto, 48 pp.

OUR SWELL. Chatham, Ont., 1881, 36 pp.

THE UPS AND DOWNS OF NO. 7, REXVILLE. By An Old Maid.

A VOICE FROM THE WILDERNESS OF CANADA. Toronto, 1870.



WARS OF THE GULLS. An Historical Romance. In three chapters. New York, published at the
Dramatic Repository, Shakespeare Gallery, 1812, 36 pp.

THE NARRATIVE OF A COMMUTED PENSIONER. By J. W. (John Williamson?) Montreal, 1838, 2 vols., 320,
320 pp.

"WITNESS" STORIES: Sea, Forest and Prairie. Being Stories of Life and Adventures in Canada, Past
and Present. By Boys and Girls in Canadian Schools. Montreal, 1893, 323 pp.

THEY TWO; OR, PHASES OF LIFE IN EASTERN CANADA FIFTY YEARS AGO. By an ex-Journalist. (Written 1875.)
John Lovell & Sons, Montreal, 1888, 164 pp.

TWO AND TWENTY YEARS AGO. A Tale of the Canadian Rebellion. By a Backwoods Man. Toronto,
1858.

RECOLLECTIONS OF A CONVICT, AND MISCELLANEOUS PIECES. By Y--le. Montreal, R. & C. Chalmers, 1847,
206 pp.

ONE MISTAKE. A Manitoba Reminiscence. By Zero. Montreal, 1888.

A CHANCE ACQUAINTANCE.



III. PEN-NAMES OF CANADIAN PROSE WRITERS.

Alix John--Miss Alice Jones.

An Old Angler--Harry Venning.

Angus Evan Abbott--James Barr.

Bel Thistlewaite--Ethelwyn Wetherald.

Ben Zeene--L. L. Davison.

Bernard-- } Miss Helen Boggs.
Nell Gwynne--}

Bluenose--Geo. Edward Fenety.

Brother Jonathan--H. H. Pitts.

Caris Sima--Miss Clara H. Mountcastle.

Carleton--Mrs. C. A. Baird.

Constance McDonald--Mrs. J. B. Hammond.

Cousin May Carleton--Mrs. May Agnes Fleming.

Cousin Sandy--John Fraser.

Douglas Erskine--J. S. Buchan.

Dyjan Fergus--Miss Ida May Ferguson.

Edward Hugomont--Hugh E. Montgomerie.

Eric Bohn--Dr. Price Brown.

Esperance--Miss A. M. Ardagh.

Fidelis--Miss A. M. Machar.

Garth Grafton--Mrs. Everard Cotes (Sara J. Duncan).

Geoffrey Cuthbert Strange--Miss Grace S. Campbell.

George Graham--Mrs. Dobbin.

Glenelg--J. W. Frost.

Gowan Lea--Miss Mary Morgan.

Grant Balfour--J. M. Grant.

Guy Pollock--Robert Douglas Hamilton.

Helen Milecete--Mrs. Pasque (née Morrow), Halifax.

Hon. Francis Thistleton--William Henry Fleet.

Hugh Airlie--Mrs. Jessie K. Lawson (?).

Jean Forsyth--Miss J. N. McIlwraith.

Jimuel Briggs--Phillips Thompson.



Judith Tempest--

Judson Frame-- ----Davidson.

Julian Durham--Mrs. J. W. Henshaw.

J. Cawdor Bell--Rev. John Campbell.

J. Try-Davies--Mrs. Sophie Almon Hensley.

Katherine Leslie--Miss Kate Lawson.

Kim Biler--Arthur W. Scaife.

Lally Bernard--Mrs. FitzGibbon.

Louie Barron--W. J. Thorold.

Loyal Janet--Mrs. Annie L. Jack.

Luke Sharp--Robert Barr.

Mack Cloie--Rev. A. McKibbin.

Malcolm--C. M. Sinclair.

Maple Knot--Ebenezer Clemo.

Maple Leaf--Miss F. Gwilt.

Mark Mapleton--Rev. Robert Wilson.

Marx Hawthorne--A. E. Greenwood.

Mary Markwell--Mrs. Kate B. Hayes.

Maude Alma--

Maude--Miss Clotilda Jennings.

Max Moineau--Malcolm W. Sparrow.

Mrs. Merry Body--Miss L. E. F. Barry.

Mungo Coulter Goggle--Dr. Robert Douglas Hamilton.

Nora-- } Mrs. McDougall.
Paul Peppergrass--}
 
Paul Pedro-- } John A Copland.
Robert Thornhill--}

Pharos--Miss L. B. Durand.

P. S. V(ining)--Mrs. J. C. Yule.

Ralph Connor--Rev. C. W. Gordon.

Stanford Eveleth--Mrs. Emma Wells Dickson.

Robin Rustler--Rev. John Maclean.

R. E. M(ullins)--Mrs. R. E. Leprohon.



Tamen Reysh--"Doc" Sheppard.

Saladin--Dr. James Hannay.

Sam Scribble--

Sam Slick--Thomas Chandler Haliburton. [This was not really a pen-name but the name of
Haliburton's most famous character, and often applied to him.]

Seranus--Mrs. S. Frances Harrison.

Sigma--Sparham Sheldrake.

Talon Laclede--John Talon Lesperance.

Toots--

Vera--Miss Kate M. Barry.

Wallace Lloyd--Dr. James Algie.

Wilfrid Chateauclair--W. D. Lighthall.

W. C. T. U.--Mrs. DeWolf.



IV. FOREIGN AUTHORS

Ballantyne, R. M.

AWAY IN THE WILDERNESS. Life Among Red Indians and Fur Traders.

CHARLIE TO THE RESCUE. London, Nisbet & Co.

HUDSON'S BAY; OR, EVERYDAY LIFE IN THE WILDS OF NORTH AMERICA. Edinburgh, 1848.

OVER THE ROCKY MOUNTAINS; OR, WANDERING WILL IN THE LAND OF THE REDSKINS.

SNOWFLAKES AND SUNBEAMS; OR, THE YOUNG FUR TRADERS. A Tale of the Far North.
Edinburgh, 1857, New York.

THE BIG OTTER. London, Nisbet & Co.

THE BUFFALO RUNNERS. London, Nisbet & Co.

THE GOLDEN DREAM. Adventures in the Far West. London, Nisbet & Co.

THE NORSEMAN IN THE WEST. London, Nisbet & Co.

THE PIONEERS. A Tale of the Western Wilderness.

THE RED MAN'S REVENGE (Red River Expedition). London, Nisbet & Co., 1880.

THE YOUNG FUR TRADERS. London, Nisbet & Co.

UNGAVA. A Tale of Esquimaux Land. Edinburgh, 1857; New York.

Besant & Rice

THE GOLDEN BUTTERFLY. London, Chatto & Windus.

Bindloss, Harold

A WIDE DOMINION. London, 1899, 240 pp.

A SOWER OF WHEAT. London, Chatto, 1901, 373 pp.

OFF THE ROLL. London.

HIS MASTER PURPOSE. London, Methuen, 1903.

THE MISTRESS OF BONAVENTURE. London, Chatto, 1904.

Black, William

STAND FAST! CRAIG ROYSTON! London, Low & Co.

Brady, Cyrus T.

THE QUIBERON TOUCH. (Taking of Quebec.) New York, Appleton & Co., 1901.

Brooke, Mrs. Francis (1745-1789)



HISTORY OF EMILY MONTAGUE. London, 1769, 4 vols., 12mo.

Browne, G. Waldo

Born at Deerfield, N.H., 1851.

THE YOUNG GUNBEARER. A Tale of the Neutral Ground, Acadia, and the Siege of
Louisburg. Boston, Page, 1902, 12mo, 334 pp.

THE WOODRANGER. Boston, 1902, 312 pp.

THE HERO OF THE HILLS. 1901.

Burgin, G. B.

Born in England in 1856. Came to Canada, 1876. Returned to England, 1885.

UNDER THE SHADOW.

HIS LORDSHIP AND OTHERS. 1894.

THE DANCE AT THE FOUR CORNERS. 1894.

TUXTER'S LITTLE MAID. 1895.

THE JUDGE AT THE FOUR CORNERS. 1896.

SHUTTERS OF SILENCE. New York, Smart Set Pub. Co., 1902.

Butler, General Sir William Francis, K.C.B.

Author of "The Great Lone Land."

RED CLOUD, THE SOLITARY SIOUX. London, Low & Co.

Capes, Bernard

LOVE LIKE A GIPSY. (Period of 1758.) London, Constable, 1901.

Catherwood, Mary Hartwell

Born Luray, Licking Co., O., Dec. 16th, 1847. Educated partly in Montreal. Died 1902.

THE LADY OF FORT ST. JOHN. (Atlantic, Mo., July, 1891.) Boston, 1891.

Dedicated to Dr. Bourinot and Dr. Geo. Stewart.

MACKINAC AND LAKE STORIES. New York, Harper & Bros., 1900.

THE ROMANCE OF DOLLARD. (New France.) New York, Century Co.

THE WHITE ISLANDER. (Old Indian Wars.) New York, Century Co.

THE CHASE OF ST. CASTIN. (French Wars.) Boston, Houghton, Mifflin & Co.

Cullum, Ridgwell



THE STORY OF THE FOSS RIVER RANCH. Toronto, Copp, 1903.

THE HOUND FROM THE NORTH. The Story of a Canadian Farm. London, Chapman & Hall,
1904.

Dashwood, Capt. Lewis

Stationed in New Brunswick, 1864-8.

CHIPLOQUORGAN; OR, LIFE BY THE CAMPFIRE IN THE DOMINION OF CANADA AND NEWFOUNDLAND.

Dublin, 1871.

Daunt, Achilles

THE THREE TRAPPERS. London, Nelsons, 1884, 256 pp.

THE LAND OF THE MOOSE, THE BEAR AND THE BEAVER. London, Nelsons, 1885, 328 pp.

Dickens, Charles

AMERICAN NOTES. New York; London, Chapman & Hall, 1876, 104 pp.

Donkin, J. G.

TROOPER AND REDSKIN: Recollections of Life in the North-West Mounted Police, Canada.
London, Low & Co.

Doyle, Conan

THE REFUGEES. New York, Harper, 1893.

Gard, Anson A.

THE YANKEE IN QUEBEC.

UNCLE SAM IN QUEBEC.

THE WANDERING YANKEE. New York, Emerson Press, 1902, 349 pp.

MY FRIEND BILL.

A MODERN SOLILOQUY.

Goodrich, S. G.

PETER PARLEY'S TALES ABOUT CANADA. London, 1839.

Gordon, Glanville

NOOTKA: A TALE OF VANCOUVER ISLAND. London, Sands, 1899.

Gordon, W. J.



ENGLISHMAN'S HAVEN. (A Tale of Louisburg.) New York, Appleton and Co., 1892.

Grant, Jeannette A.

THROUGH EVANGELINE'S COUNTRY. Boston, Page & Co., 1894.

Haggard, Lieut-Col. Andrew

A CANADIAN GIRL. London, Longmans, 1904.

Hatton, Joseph

UNDER THE GREAT SEAL. (Lorne administration, Newfoundland.) London, Hutchinson &
Co.

Heathcote, Mrs. Edmund

THE ADMIRAL'S NIECE; OR, A TALE OF NOVA SCOTIA. London, 1858, 2 vols.

Henham, Ernest G.

MENOTAH. A Tale of the Canadian North-West (Louis Riel) Rebellion. London,
Skeffington & Son; Toronto, Copp, 1897.

THE PLOUGHSHARE AND THE SWORD: A TALE OF OLD QUEBEC. Copp, 1903, 344 pp.

Henty, G. A.

WITH WOLFE IN CANADA. Glasgow, Blackie & Son.

Higginson, Ella

THE FLOWER THAT GREW IN THE SAND. 2nd Ed. (enlarged), "From the Lane of the Snow
Pearls." Tales of Puget Sound. New York, MacMillan, 1897, 268 pp.

Howells, Wm. Dean

THEIR WEDDING JOURNEY. New York, Harper & Bros.

Jameson, Mrs.

WINTER STUDIES AND SUMMER RAMBLES IN CANADA, 1838. Sketches in Canada. London, 1852.

Jones, James Athearn

HAVERHILL; OR, MEMOIRS OF AN OFFICER IN THE ARMY OF WOLFE. London, 1831. 3 vols. Volume
I., 314 pp.; Volume II., 335 pp.; Volume III., 350 pp.

Kingston, W. H. G.

IN THE ROCKY MOUNTAINS. Edinburgh, T. Nelson and Sons.



THE LOG HOUSE BY THE LAKE. A Tale of Canada. London, 1864.

(See also his "Western Wanderings; or, A Pleasure Tour in the Canadas,"
1855, 2 vols.)

AFAR IN THE FOREST. A Tale of Settler Life in North America. 1880.

Knight, Chas.

A ROMANCE OF ACADIA: TWO CENTURIES AGO. London, 1874. 3 vols., 235, 247, 235 pp.

(This was filled out by a daughter and a granddaughter from a sketch by
Knight.)

Lane, Edward

THE FUGITIVES; OR, A TRIP TO CANADA. London, 1830, 496 pp.

An interesting tale, chiefly founded on facts, interspersed with
observations on the manners, customs, etc., of the colonists and Indians.

Leland, Charles Godfrey

THE ALGONQUIN LEGENDS OF NEW ENGLAND; OR, MYTHS AND FOLKLORE OF THE MICMAC,

PASSAMAQUODDY AND PENOBSCOT TRIBES. Boston, Houghton, Mifflin & Co., 1884.

Contains much referring to N.S. and N.B.

London, Jack

Born San Francisco, 1876. Lived for a time in the Klondike.

THE CALL OF THE WILD. A Tale of the Klondike. Toronto, Morang & Co., 1903.

THE SON OF THE WOLF. Boston, Houghton, Mifflin & Co., 1900.

THE GOD OF HIS FATHERS. New York, McClure, Phillips & Co., 1901.

A DAUGHTER OF THE SNOWS. Philadelphia, Lippincott & Co., 1902.

THE CHILDREN OF THE FROST. Toronto, Morang & Co., 1902.

THE CRUISE OF THE "DAZZLER." New York, Century Co., 1902.

Lorne, Marquis of

FROM SHADOW TO SUNLIGHT. New York, Appleton, 1891, 157 pp.

Lyman, Olive L.

Sackett's Harbor, N.Y.

THE TRAIL OF THE GRAND SEIGNEUR. Toronto, McLeod, 1903, 432 pp.



Lynch, Jeremiah

THREE YEARS IN THE KLONDIKE. London, Arnold, 1904.

Mackie, John

THE PRODIGAL'S BROTHER.

THE DEVIL'S PLAYGROUND. London, T. F. Unwin.

Marryat, Captain Francis

THE SETTLERS IN CANADA. London, 1844, 2 vols.; New York, 1854, 2 vols.

Also his "Diary in America," part second of which deals with Canada.
London, 1840.

Mercier, Anne, and Violet Watt

THE RED HOUSE BY THE ROCKIES. A Tale of Riel's Rebellion. (S.P.C.K.) London, 126 pp.

This introduces a son of Charles Dickens, who was inspector of police at
Fort Pitt at the time of the Rebellion.

A HOME IN THE NORTH-WEST. (S.P.C.K.) London.

Merwin, Samuel

THE ROAD TO FRONTENAC. Toronto, Copp, 1901, 404 pp.

Mitchell, Dr. Silas Weir

Born Philadelphia, Feb. 15th, 1830.

WHEN ALL THE WOODS ARE GREEN. A Canadian Story (?). New York, Century Co.

FAR IN THE FOREST. New York, Century Co.

ADVENTURES OF FRANCOIS. New York, Century Co.

Monroe, Kirk

AT WAR WITH PONTIAC. (Redcoats and Redskins.) New York, Chas. Scribner's Sons.

Murfree, Miss Mary N. ("Charles Egbert Craddock")

THE STORY OF OLD FORT LOUDON. (French War in North America.) London, Macmillan &
Co.

Murray, W. H. H.

Of Burlington, Vermont.



THE DOOM OF MAMELONS. A Legend of the Saguenay. Philadelphia, 1888, 136 pp. (with a
description and map of the Lake St. John and Saguenay Regions); Quebec, 1888, 208
pp.

DAYLIGHT LAND. 1888.

McCrea, Lt.-Col. R. B.

LOST AMID THE FOGS. Sketches of Life in Newfoundland. London, Low, 1869.

McCullough, Rev. Thos., D.D.

(About 1776-1843.)

COLONIAL GLEANINGS. Edinburgh, 1826, 144 pp.

(Consists of two short tales or sketches of colonial life, entitled respectively
"William" and "Melville.")

Pain, Barry

IN A CANADIAN CANOE. "The Nine Muses," "Minus One," and other stories. London,
Henry & Co. 3rd edition, 1891.

Podmore, P. St. M.

OZUNKEIN. (Romance of Muskoka.) London, Ward, Lock & Co.

A SPORTING PARADISE. (A Tale of Muskoka.) London, Hutchinson & Co.

Pollard, E. F.

A DAUGHTER OF FRANCE. (Acadia.) Edinburgh, T. Nelson & Sons.

Potter, Margaret H.

THE HOUSE OF DE MAILLY. (Acadia.) New York, Harper & Bros.

Revoil, Benedict

IN THE BUSH AND ON THE TRAIL: Adventures in the Forests of North America. Edinburgh,
T. Nelson and Sons.

Robins, Miss Elizabeth ("C. E. Raimond")

THE MAGNETIC NORTH. London, Heinemann, 1904.

Roper, Edward, F.R.G.S.

A CLAIM ON KLONDYKE. Edinburgh, Blackwood & Son.

BY TRACK AND TRAIL.



Shecut, Dr. J. L. E. W.

South Carolina.

ISH-NOO-JU-LUT-SCHE; OR, THE EAGLE OF THE MOHAWKS. A Tale of the Seventeenth Century.
New York, 1841, 2 vols., 16mo, I., 234 pp.; II., 284 pp.

[Written, 1825. A New York story (?).]

THE SCOUT; OR, THE FAST OF ST. NICHOLAS. New York, 1844, 312 pp.

Sladen, D.

Born, London, England, February 5th, 1856.

LESTER, THE LOYALIST. A Romance of the Founding of Canada. Tokio, 1890, 8vo (oblong,
on Japanese paper).

Stanley, Hiram Alonzo

Born, Vestal, N.Y., February 12th, 1859.

THE BACKWOODSMAN.

Stephens, Charles Asbury

Born, Maine, 1847. A voluminous contributor to the Youth's Companion, of Boston.

THE MOOSE HUNTERS. Boston, 1902.

Stephens, Robert N.

THE ROAD TO PARIS. London, Ward, Lock and Co., 1902.

Stitzel, Mrs. H. T.

Portland, Oregon.

WHAT CAME OF IT. A Novel. (Begins in Quebec City.)

WAIFS AND ESTRAYS.

Strange, Maj.-Gen. T. Bland

GUNNER JINGO'S JUBILEE. London, Remington & Co., 1893, 546 pp.

(Pages 347-527 deal on Canada.)

Stratemeyer, Edward

MARCHING ON NIAGARA. Boston, Lee & Shepard.

AT THE FALL OF MONTREAL. Boston, Lee & Shepard.



JOE, THE SURVEYOR.

ON THE TRAIL OF PONTIAC.

Taber, Ralph Graham

NORTHERN LIGHTS AND SHADOWS. (Sub-Arctic Labrador.) London, Greening & Co., 1900.

Taylor, H. W.

THE PIONEERS OF THE KLONDYKE. (Narrated by M. H. E. Hayne.) London, Low & Co.

Thoreau, Henry D.

A YANKEE IN CANADA.

Tomlinson, Rev. Everett T.

TECUMSEH'S YOUNG BRAVES.

CAMPING ON THE ST. LAWRENCE. Boston, Lee & Shepard, 1899, 412 pp.

THE HOUSE BOAT ON THE ST. LAWRENCE; OR, FOLLOWING FRONTENAC.

CRUISING ON THE ST. LAWRENCE. Boston, Lee & Shepard.

VanDyke, Henry

THE RULING PASSION. Toronto, Copp, 1901, 8vo, 296 pp.

FISHERMAN'S LUCK. New York, Scribner's Sons, 1899.

Verne, Jules

THE FUR COUNTRY; OR, 70° NORTH LATITUDE. London, Low & Co.

Warner, Charles Dudley

BADDECK, AND THAT SORT OF THING. Boston, Houghton, Mifflin & Co., 1888.

White, Stewart Edward

THE CONJURER'S HOUSE. Toronto, Copp, 1903, 260 pp.

THE MAGIC FOREST. Toronto, Morang & Co.

THE SILENT PLACES. Toronto, Morang & Co., 1904.

THE FOREST. Toronto, Morang & Co.



LIST OF PRINCIPAL WORKS CONSULTED, WITH
ABBREVIATIONS.

"Bibliotheca Canadensis" (B. C.). By Henry James Morgan.

"Cyclopædia of Canadian Biography" (C. B.). By G. M. Rose.

"Dominion Annual Register" (D. R.). By H. J. Morgan. 1878-86.

"Canadian Men and Women of the Times" (M. W.). By H. J. Morgan. Toronto, Briggs.

"New Brunswick Bibliography" (N. B.). By W. G. MacFarlane, A.B. St. John, N.B.,
1895.

"Who's Who?" (W. W.) English, 1903.

"Who's Who in America?" 1901-3 and 1903-5.

"Women of Canada."

Also--

Adam, G. Mercer. An Outline History of Canadian Literature (as supplement to the
abridged edition of Dr. Withrow's "History of Canada").

Allibone, S. A. "Dictionary of Authors."

Bourinot, Sir John G. "The Intellectual Development of the Canadian People."

Collins, J. E. "Life of Sir John A. Macdonald."

Dent, J. C. "Canadian Portrait Gallery."

Gagnon, Ph. "Essai de Bibliographie Canadienne."

Harrison, Mrs. S. Frances ("Seranus"). "Canadian Birthday Book."

Hopkins, J. Castell. "Encyclopædia of Canada." Vol. V.

Kingsford, Wm. "Canadian Archæology." "Early Bibliography of Ontario."

Lareau, Edmond. "Histoire de la Littérature Canadienne."

LeMoine, Sir James M. "Maple Leaves."

Lighthall, W. D. "Songs of the Great Dominion." (Biographical Notes.)

Morgan, Henry James. "Sketches of Celebrated Canadians."

O'Hagan, Thos. "Canadian Essays--Critical and Historical." Toronto, 1901.

Rand, Dr. Theodore. "Treasury of Canadian Verse." (Biographical Notes.)

Smith, Benj. E. "Century Cyclopædia of Names."

Taylor, Fennings. Biographies in Notman's "Portraits of British Americans."

Also--



The Catalogues of the following Institutions: The Library of Parliament, Ottawa; The
Toronto Public Library; The Ontario Legislative Library; The Education Department
Library (Ontario); Legislative Library, Halifax; Fraser Institute, Montreal.

Also--

Haight's Canadian Catalogue of Books, and about 75 second-hand Catalogues by
various Canadian Booksellers.

This Bibliography of Canadian Fiction is issued by the Library Committee of Victoria
University, Toronto, in a limited edition. 200 copies for sale at $1.00 each

[The end of A Bibliography of Canadian Fiction (English) by Lewis Emerson Horning and
Lawrence J. Burpee]
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